

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ POZÁRUČNÝCH SERVISNÝCH SLUŽIEB A OPRÁV č. 7205/2011

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník

Zmluvné strany

Objednávateľ: Colné riaditeľstvo Slovenskej republiky
Sídlo: Mierová 23, 815 11 Bratislava
Zastúpený: plk. Ing. Mária Machová, PhD.,
generálny riaditeľ
IČO: 308 44 029
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu: 7000078723/8180
(ďalej len „objednávateľ“)

a
Poskytovateľ: FISWELL s.r.o.
Sídlo: Albrechtova 1, 821 03 Bratislava
Zastúpený: PhDr. Róbert Holec,
konateľ spoločnosti
IČO: 44 645 686
IČ DPH: SK2022 766 944
Bankové spojenie: VUB, a.s. Bratislava
Číslo účtu: XXXXXXXXXX
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I
Vložka číslo: 56978/B Oddiel: Sro
(ďalej len „poskytovateľ“)

Preambula

Objednávateľ na obstaranie predmetu Zmluvy o poskytovaní pozáručných servisných služieb a opráv č. 7205/2011 (ďalej len „zmluva“) použil postup verejného obstarávania – verejnú súťaž podľa § 51 a následne rokovacie konanie bez zverejnenia podľa § 58 písm. a) zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Článok 1 Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa zabezpečiť komplexné pravidelné pozáručné servisné služby, zabezpečiť opravy vrátane dodávky originálnych náhradných dielov, technickú pomoc a školenia obsluhy mobilného röntgenového inšpekčného systému HCV - Mobile V2 od výrobcu Smiths Heimann GmbH (ďalej aj „systém“ alebo „technológia“) na kontrolu motorových vozidiel a prepravovaných kontajnerov v nižšie uvedenom rozsahu a záväzok objednávateľa prevziať predmet plnenia a zaplatiť dohodnutú cenu.
2. Rozsah predmetu zmluvy:
 - a) technická údržba/servis systému a obslužných častí systému (ďalej aj „servisné služby“),
 - b) oprava systému,
 - c) dodávka originálnych náhradných dielov systému,
 - d) zabezpečenie školenia obsluhy,
 - e) obnova hardwarového a softwarového vybavenia systému HCV - Mobile V2.
3. Činnosti pri technickej údržbe/servise systému a obslužných častí systému budú poskytované v rozsahu odporúčanom výrobcou systému, najmenej však v rozsahu uvedenom v tejto zmluve.
4. Technická údržba/servis systému zahŕňa pravidelnú periodickú údržbu, ktorá bude obsahovať:
 - a) dvojmesačnú údržbu, ktorá zahŕňa

- (1) test indikátorov na paneli modulátora,
- (2) kontrolu optických systémov,
- (3) kontrolu akustických systémov,
- (4) kontrolu a vyhodnotenie celkového technického stavu zariadenia,
- (5) kontrolu a vykonanie údržby optických systémov (objektívy kamier),
- (6) kontrolu a vykonanie údržby pracovného osvetlenia,
- (7) kontrolu a vykonanie údržby systému infračervených bariér,
- (8) kontrolu a vykonanie údržby osvetlenia vstupov do každej kabíny,
- (9) kontrolu a nastavenie tlaku lineárneho urýchľovača,
- (10) kontrolu úniku oleja z lineárneho urýchľovača,
- (11) kontrolu kondenzátorov, unikanie oleja,
- (12) kontrolu a nastavenie hladiny chladiacej kvapaliny (uistiť sa, že hladina chladiacej kvapaliny chladiaceho zariadenia je na požadovanej úrovni),
- (13) kontrolu a nastavenie hladiny hydraulického systému (správnosť úrovne hladiny v hydraulickom systéme),
- (14) kontrolu a zálohovanie dát (kontrola voľnej kapacity diskov, ak sú naplnené na viac ako 80%, zálohovať dáta), zmazanie neúčinných súborov,
- (15) kontrolu a vyhodnotenie stavu elektrickej inštalácie {skontrolovanie napájacích káblov od skenera, ich stamutie a poškodenie}.

b) polročnú údržbu, ktorá zahŕňa:

- (1) kontrolu a údržbu chladiaceho systému (vyčistenie chladiacej jednotky),
- (2) kontrolu a vykonanie testov,
- (3) kontrolu a údržbu chladenia ventilátorov (kontrola ventilátorov v kabíne modulátora a v kabíne röntgenovej hlavy na zabezpečenie ich správnej činnosti),
- (4) kontrolu a zaistenie zemniaceho vodiča, ukostrenie hlavných častí, impulzového modulátora k telesu modulátora,
- (5) vykonanie testov radiačnej bezpečnosti zariadenia (test bezpečnostného blokovania každého núdzového tlačidla a havarijného spínača, aby mohli reagovať a vypnúť urýchľovač, ak je potrebné),
- (6) vyhodnotenie a spracovanie štatistiky (zapísanie v súboroch všetky operácie z polročného servisu a opráv),
- (7) kontrolu a vyhodnotenie operačných a inšpekčných podsystémov, kontrolu priestoru harddiskov a vyčistenie diskov, ak priestor na nich nie je dostatočne veľký z dôvodu zabezpečenia potreby prevádzky systému. Pred čistením disku, ak je to nutné, operátor potvrdí, že všetky zaznamenané dáta polročného servisu sú pripravené na prevádzku, zazálohuje všetky dáta a disk vyčistí,
- (8) vykonanie služieb pre zistenie a zlepšenie služieb (zbierať informácie a komentáre od konečného užívateľa).

c) ročnú údržbu, ktorá zahŕňa:

- (1) kontrolu a údržbu chladiaceho systému (vyčistenie chladiacej jednotky),
- (2) kontrolu a vykonanie,
- (3) kontrolu a údržbu chladenia ventilátorov (kontrola ventilátorov v kabíne modulátora a kabíne röntgenovej hlavy na zabezpečenie ich správnej činnosti),
- (4) kontrolu a zaistenie zemniaceho vodiča, ukostrenie hlavných častí, impulzového modulátora k telesu modulátora, (transformátor a kabína röntgenovej hlavy musia byť dobre (vodivo) spojené),
- (5) vykonanie testov radiačnej bezpečnosti zariadenia (test bezpečnostného blokovania každého núdzového tlačidla a havarijného spínača, aby mohli reagovať a vypnúť urýchľovač, ak je potrebné),
- (6) vyhodnotenie a spracovanie štatistiky (zapísanie v súboroch všetky operácie z ročného servisu a opráv),
- (7) kontrolu a vyhodnotenie operačného a inšpekčného podsystému, skontrolovanie priestoru harddiskov, ich vyčistenie (priestor na diskoch musí byť dostatočne veľký, aby zabezpečil potrebu prevádzky systému). Pred čistením disku operátor musí potvrdiť, že všetky

zaznamenané dáta ročného servisu sú pripravené na prevádzku, zazálohujú všetky dáta a disk vyčistí.

- (8) vykonanie služieb pre zistenie a zlepšovanie služieb (zbieranie informácií a komentárov od finálneho užívateľa, pre ďalšie zlepšovanie služieb pre zákazníka),
 - (9) kontrolu a vyhodnotenie celkového stavu zariadenia,
 - (10) preverenie systému motora na konverziu frekvencie (vrátane redukčnej skrine) podľa prevádzkových inštrukcií,
 - (11) kontrolu skriň elektrických rozvádzačov ich vyčistenie vo vnútri od prachu, skontrolovanie či sa neuvoľnili konektory, spínače, vodiče, prepojovacie terminály, relé, časové relé, stýkače časových relé a ostatné spojené časti. Pri zistení uvoľnenia je potrebné ich upevnenie,
 - (12) kontrolu vodičov na starnutie alebo poškodenie,
 - (13) dôkladné vyčistenie nádrže na vodu jednotky vodného chladenia,
 - (14) vyčistenie ventilátorov pri všetkých elektrických rozvádzačoch,
 - (15) otvorenie a vyčistenie zadného krytu monitora a skrine počítača,
 - (16) kontrolu vodičov na starnutie alebo prehryznutie hlodavcami,
 - (17) pripevnenie upevňovacími nitmi rámy na ramene detektora, ak došlo k uvoľneniu,
 - (18) kontrolu kvality skenovaného obrazu; pri zistení kolísania alebo ak sa po analýze založenej na kalibračnej tabuľke zistí, že je potrebné nastavenie, vykoná sa nastavenie linearity,
 - (19) ak je možné, vyskúšanie index výkonnosti systému a radiačnej ochrany.
 - (20) kontrolu a vyhodnotenie technického a prevádzkového stavu systému.
5. Poskytovateľ ďalej zabezpečí pravidelný servis obslužných častí systému v rozsahu určenom výrobcom, a to:
 - a) servis hydrauliky,
 - b) servis zdroja napájania – elektrocentrály,
 - c) servis klimatizácie.
 6. Poskytovateľ zabezpečí opravy systému vrátane opráv obslužných častí systému, ktorými sú najmä klimatizácie, hydrauliky, generátora.
 7. Poskytovateľ dodá objednávateľovi originálne náhradné diely systému za podmienok uvedených v tejto zmluve.
 8. Poskytovateľ zabezpečí školenia operátorov - colníkov a zamestnancov colnej správy za podmienok a v rozsahu uvedených v tejto zmluve.
 9. Poskytovateľ zabezpečí jeden krát počas platnosti zmluvy výmenu počítačov, servera, UPS, periférnych zariadení a výmenu špeciálneho programového vybavenia systému podľa štandardov a predpísaných parametrov určených výrobcom, ktorá zahŕňa výmenu:
 - a) softvéru na rozloženie a zloženie systému HCV Mobile V2,
 - b) softvéru na vyhodnocovanie naskenovaných snímkou,
 - c) softvéru na riadenie podporných systémov HCV Mobile V2,
 - d) softvéru na obsluhu databázy snímkou,
 - e) softvéru na celkovú kontrolu a prevádzku HCV Mobile V2.

Článok 2

Spôsob plnenia zmluvy

1. Pravidelnú periodickú údržbu systému (dvojmesačnú, polročnú a ročnú) ako aj pravidelnú údržbu obslužných častí systému bude poskytovateľ zabezpečovať na základe písomnej objednávky objednávateľa, minimálne však v lehotách stanovených v harmonograme, ktorý je prílohou č. 2 tejto zmluvy. Objednávka bude obsahovať najmä miesto a čas plnenia a druh (dvojmesačná, polročná alebo ročná) periodickej údržby systému, resp. obslužných častí systému.
2. Pri zabezpečovaní opráv systému sa zmluvné strany zaväzujú dodržiavať nasledovný eskalačný postup. Pri odstraňovaní poruchy úrovne 2 (poruchy odstraňované poskytovateľom bez súčinnosti výrobcu systému) poskytovateľ poskytne telefonickú asistenciu do 4 hodín od jej telefonického nahlásenia a s odstraňovaním poruchy začne do 24 hodín od jej záväzného nahlásenia oprávnenými osobami objednávateľa. Pri odstraňovaní poruchy úrovne 3 (poruchy odstraňované poskytovateľom so súčinnosťou výrobcu systému)

poskytovateľ resp. výrobca systému poskytne telefonickú asistenciu do 4 hodín od jej telefonického nahlásenia a s odstraňovaním poruchy začne do 48 hodín od jej záväzného nahlásenia oprávnenými osoba objednávateľa. Potreba poskytnutia opravy systému je záväzne nahlásená, ak ju objednávateľ potvrdí písomne poskytovateľovi, a to okamihom doručenia písomného potvrdenia potreby poskytnutia opravy systému poskytovateľovi. Písomne sa na tieto účely považuje e-mailom, faxom alebo poštou. Zmluvné strany sa zaväzujú, že do troch pracovných dní od účinnosti tejto zmluvy si vzájomne písomne oznámiť mená, funkcie a kontaktné údaje osôb oprávnených komunikovať vo veciach tejto zmluvy. Každú zmenu kontaktných osôb sa zmluvné strany zaväzujú oznámiť písomne druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu.

3. Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť dodávku originálnych náhradných dielov systému a obslužných častí systému po dobu trvania tejto zmluvy, a to náhradných dielov, dodanie ktorých vyplynie z pravidelnej údržby systému a obslužných častí systému alebo potreba dodania ktorých sa zistí pri oprave systému. Dodanie náhradných dielov musí vopred odsúhlasiť objednávateľ, a to formou objednávky alebo inou písomnou formou, na ktorej sa zmluvné strany dohodnú v konkrétnom prípade. Objávateľ nie je povinný odobrať náhradné diely, dodanie ktorých vopred neschválil. Odovzdanie a prevzatie náhradných dielov bude potvrdené na dodacom liste podpísanom oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
4. Poskytovateľ nie je povinný zabezpečiť nasledovné náhradné diely a služby – pneumatiky, spotrebný materiál potrebný na prevádzku systému (palivo, mazivá, voda, chladiace kvapaliny motora, lišty stieračov, batérie, žiarovky, papier, náplň do tlačiarne, pamäťové média (Zip, DVD), USB kľúč), hasiace prístroje, kalibrácia rádiometra.
5. Chybné náhradné diely, ktoré boli predmetom výmeny, odovzdá poskytovateľ objednávateľovi.
6. Poskytovateľ zabezpečí školenie operátorov objednávateľa, a to 10 osôb -systémový operátor vrátane výkonu údržby systému, úroveň 1. Súčasťou školenia je dodanie príslušných manuálov a technickej dokumentácie systému, pričom výsledkom školenia bude vydanie osvedčenia/certifikátu inšpekčného systému HCV Mobile V2 úroveň - 1. Školenia zabezpečí poskytovateľ na základe písomnej objednávky objednávateľa, a to v lehote dohodnutej medzi zmluvnými stranami, ktorá bude maximálne však 90 dní odo dňa doručenia objednávky poskytovateľovi. Ak sa zmluvné strany nedohodnú na lehote podľa predchádzajúcej vety, má sa za to, že lehota je 90 dní odo dňa doručenia objednávky poskytovateľovi.
7. Poskytovateľ zabezpečí obnovu hardware-u a software-u systému v rozsahu podľa článku 1 tejto zmluvy na základe písomnej objednávky objednávateľa, a to v lehote dohodnutej medzi zmluvnými stranami, ktorá bude maximálne však 90 dní odo dňa doručenia objednávky poskytovateľovi. Ak sa zmluvné strany nedohodnú na lehote podľa predchádzajúcej vety, má sa za to, že lehota je 90 dní odo dňa doručenia objednávky poskytovateľovi.

Článok 3

Miesto plnenia

1. Miestom plnenia predmetu zmluvy podľa článku 1 ods. 4 až 7 a ods. 9 je Colný úrad Bratislava, Viedenská cesta 85, Bratislava alebo iné miesto na území Slovenskej republiky, na ktorom sa bude systém nachádzať v čase potreby vykonania nevyhnutných opráv, v tomto prípade sa miesto plnenia uvedie v objednávke.
2. Miesto plnenia predmetu zmluvy podľa článku 1 ods. 8 bude uvedené v objednávke.

Článok 4

Cena a platobné podmienky

1. Cena predmetu tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona NR SR č.18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č.87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č.18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov, vyjadrená v EUR.
2. Cena je stanovená ako jednotková cena servisných služieb za jednu dvojmesačnú, polročnú, ročnú údržbu/servis, cena za 1 hodinu opravy, cena dopravy – kilometrovne na 1 km pri oprave, cena celkom za

školenie 10 systémových operátorov a cena za obnovu hardwarového a softwarového vybavenia systému HCV – Mobile 2 podľa nasledovnej tabuľky:

Názov	Jednotková cena v eur bez DPH	DPH 20%	Jednotková cena v eur vrátane DPH
Cena za jednu dvojmesačnú údržbu/servis systému HCV – Mobile 2	29 640,00	5 928,00	35 568,00
Cena za jednu polročnú údržbu/servis systému HCV – Mobile 2	41 990,00	8 398,00	50 388,00
Cena za jednu ročnú údržbu/servis systému HCV – Mobile 2	53 846,00	10 769,20	64 615,20
Cena za 1 hodinu opravy (hodinová sadzba) systému HCV – Mobile 2	110,40	22,08	132,48
Cena dopravy - kilometrovné na 1 km pri oprave systému HCV – Mobile 2	0,60	0,12	0,72
Cena celkom za školenie: systémový operátor vrátane výkonu údržby inšpekčného systému HCV Mobile V2 úroveň 1 v počte 10 osôb	7 712,00	1 542,40	9 254,40
Cena za obnovu hardwarového a softwarového vybavenia systému HCV – Mobile 2	134 600,00	26 920,00	161 520,00

3. Jednotkové ceny vybraných náhradných dielov sú stanovené dohodou zmluvných strán takto:

P.č.	Objed. číslo podľa katalógu výrobcu	Popis náhradného dielu	Jednotková cena v eur bez DPH	DPH 20%	Jednotková cena v eur vrátane DPH
1	1704001M	VERTICAL DETECTOR ASSEMBLY BLOCK V	17 274,21	3 454,84	20 729,05
2	P3620320	GAS SULPHUR HEXAFLUORIDE, SMALL CAPACITY	1 850,76	370,15	2 220,91
3	P4223930	RELAY, VACUUM, 25KV/30A, CORONA SH. CONN.,	2 496,41	499,28	2 995,69
4	P4225010	3 PORTCILCULÁTOR ASSY	24 614,89	4 922,98	29 537,87
5	P4590370	DIESEL DRIVE GENERATOR SET	15 348,96	3 069,79	18 418,75
6	P4621110	CHILLER OPTITEMP 1,5 TON UHAT 400V-50Hz	32 547,09	6 509,42	39 056,51
7	P4944560	CONSOLE ASSY PLC FOR ACCELERATOR M3/6/9	12 237,49	2 447,50	14 684,99
8	P4950520	ELECTROMAGNET	15 694,99	3 139,00	18 833,99
9	P6707980	MAGNETRON	31 018,38	6 203,68	37 222,06

- Náhradné diely, cena ktorých nie je uvedená v tejto tabuľke, sa poskytovateľ zaväzuje dodávať v cene podľa aktuálneho cenníka výrobcu systému, ktorá tvorí prílohu č. 1 k tejto zmluve. Prílohu č. 1 k tejto zmluve dodá poskytovateľ objednávateľovi vždy, keď mu bude aktualizovaný cenník poskytnutý výrobcom systému.
- Cenu je možné meniť iba pri legislatívnej zmene colných a/alebo daňových predpisov, prípadne iných právnych predpisov, ktoré majú dopad na tvorbu ceny, vždy len po vzájomnej dohode zmluvných strán na základe písomného dodatku k tejto zmluve.
- Maximálny neprekročiteľný finančný limit pre túto zmluvu je 1 350 000 eur bez DPH.
- Poskytovateľovi vzniká právo fakturovať za skutočne poskytnuté služby a dodané náhradné diely dňom potvrdenia vykonania služieb alebo prevzatia náhradných dielov niektorým z oprávnených zástupcov objednávateľa uvedenými v písomnom oznámení podľa čl. 2 ods. 2 tejto zmluvy alebo štatutárnym zástupcom objednávateľa, s výnimkou, ak objednávateľ bez riadneho dôvodu nepotvrdí vykonanie služieb alebo prevzatie náhradných dielov v lehote do 7 dní odo dňa doručenia výzvy na ich potvrdenie objednávateľovi, pričom v takom prípade vzniká poskytovateľovi právo fakturovať okamihom uplynutia tejto 7 dňovej lehoty. Vo faktúre

poskytovateľ vyúčtuje zvlášť cenu za servis, zvlášť za opravu, zvlášť za dopravu, zvlášť za náhradné diely a ich výmenu, zvlášť za školenie a zvlášť za výmenu hardware a software.

8. Zmluvné strany sa dohodli, že prílohou faktúry bude písomný doklad podľa ods. 7, podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán, z ktorých vyplýva poskytnutie služieb alebo dodanie náhradných dielov.
9. Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať tieto náležitosti, objednávateľ ju vráti poskytovateľovi na prepracovanie. Lehota splatnosti začne plynúť doručením opravenej faktúry.
10. Splatnosť faktúry je 21 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Na predmet tejto zmluvy objednávateľ neposkytuje preddavok ani zálohové platby.

Článok 5 **Záručná doba**

1. Záručná doba na pravidelnú periodickú údržbu systému a opravy systému je 6 mesiacov a začína plynúť dňom podpísania servisnej/opravárskej správy oprávnenými osobami oboch zmluvných strán. Poskytovateľ zodpovedá za odborné vykonávanie predmetu zmluvy.
2. Záručná doba na poskytnuté alebo dodané náhradné diely bude v súlade so záručnou dobou určenou výrobcom a začína plynúť dňom stanoveným v záručných podmienkach stanovenými výrobcom.
3. Záruka sa nevzťahuje na neodborný zásah vykonaný neodbornou manipuláciou objednávateľom alebo treťou osobou.
4. Poskytovateľ nie je zodpovedný a nevzťahujú sa na neho povinnosti vyplývajúce zo záruky podľa tohto článku v prípadoch:
 - a) zlyhania objednávateľa pri plnení niektorej z povinností podľa tejto zmluvy,
 - b) neuspokojivého alebo nedostatočného výkonu údržby na strane objednávateľa,
 - c) používania technológie nad rámec odporúčaní a špecifikácií výrobcu systému,
 - d) porúch vzniknutých použitím spotrebného materiálu, ktorý nie je kompatibilný so systémom,
 - e) úplnej alebo čiastočnej zmeny, modifikácie alebo demontovania akejkoľvek časti zariadenia systému alebo inštalácie dodatočného vybavenia systému, ktorú vykoná objednávateľ alebo iná tretia osoba odlišná od výrobcu systému alebo poskytovateľa bez predchádzajúceho písomného súhlasu výrobcu systému alebo poskytovateľa,
 - f) škôd spôsobených nehodou alebo nesprávnym použitím systému,
 - g) škôd spôsobených katastrofou, živelnou pohromou, teroristickým činom, vojnou alebo občianskymi nepokojmi alebo v ich dôsledku,
 - h) škôd spôsobených úmyselným poškodením systému alebo jej časti, alebo akýmkoľvek protiprávnym činom.
5. Objávateľ je povinný písomne oznámiť poskytovateľovi vady predmetu zmluvy, ktoré zistil, bez zbytočného odkladu, po tom, čo vady zistil. Poskytovateľ je povinný písomne do 48 hodín od momentu doručenia písomného oznámenia podľa prvej vety tohto odseku poskytovateľovi navrhnúť objednávateľovi spôsob a termín odstránenia vady. Ak nebude vada odstránená v termíne uvedenom v oznámení o spôsobe a termíne odstránenia vady, je poskytovateľ v omeškaní s plnením predmetu zmluvy. Poskytovateľ je povinný vady podľa prvej vety tohto odseku odstrániť v lehote uvedenej v oznámení o spôsobe a termíne odstránenia vady, ak sa objednávateľ a poskytovateľ v konkrétnom prípade, s prihliadnutím na okolnosti prípadu, nedohodnú na inom termíne.
6. Po oznámení väd podľa predchádzajúcej vety plynutie záručnej doby spočíva a nová záručná doba odznova začína plynúť odo dňa prevzatia riadne dodaného predmetu zmluvy objednávateľom potvrdením servisného záznamu alebo iného písomného dokumentu.
7. Ak počas trvania záručnej doby nebude predmet zmluvy vykazovať dohodnuté vlastnosti, objednávateľ uplatní písomnú reklamáciu. Poskytovateľ je povinný písomne najneskôr do 48 hodín od momentu doručenia písomného oznámenia podľa prvej vety tohto odseku poskytovateľovi navrhnúť objednávateľovi spôsob a termín vybavenia reklamácie. Ak sa v tejto lehote poskytovateľ k reklamácie nevyjadrí, má sa za to,

že s opodstatnenosťou reklamácie súhlasí. Oprávnené reklamované vady je poskytovateľ povinný odstrániť v termíne uvedenom v oznámení o spôsobe a termíne odstránenia reklamovaných vád, ak sa objednávateľ a poskytovateľ nedohodnú na inom termíne..

8. Na účely tohto článku sa za písomné oznámenie považuje aj komunikácia elektronickými prostriedkami (e-mail), ktorá umožňuje trvalé zachytenie obsahu komunikácie.

Článok 6 Povinnosti objednávateľa

1. Objednávateľ zabezpečí pravidelné bezpečnostné prehliadky technológie, ktoré bude vykonávať autorizovaná spoločnosť v súlade s právnymi predpismi. Tieto bezpečnostné prehliadky nie sú súčasťou tejto zmluvy a za ich zabezpečenie nesie výhradnú zodpovednosť objednávateľ.
2. Objednávateľ sa zaväzuje udržiavať počas platnosti tejto zmluvy operačnú skupinu, ktorá sa bude skladať z operátorov obrazu, systémových operátorov úrovne 1. Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečovať zachovanie kvalitatívnych aj kvantitatívnych charakteristík svojej operačnej skupiny.
3. Na základe požiadavky poskytovateľa poskytne objednávateľ primeraný skladovací priestor pre náhradné diely. Náhradné diely budú uskladnené na suchom mieste v blízkosti technológie vo vhodných podmienkach, na ktorých sa poskytovateľ a objednávateľ vopred dohodnú.
4. Objednávateľ sa zaväzuje:
 - a) uchovávať technológiu čistú a upratanú,
 - b) v rámci technológie udržiavať prevádzkové podmienky,
 - c) vykonávať dozor nad technológiou,
 - d) poskytovať voľný prístup k technológii všetkým autorizovaným zamestnancom údržby výrobcu technológie, poskytovateľa a jeho subdodávateľom a umožniť im prinášať a odnášať diely, nástroje a vybavenie,
 - e) poskytovať poskytovateľovi súčinnosť na základe ich žiadosti.
5. Akékoľvek technické údaje alebo iné informácie akéhokoľvek typu, ktoré výrobca technológie prípadne poskytovateľ prezradia objednávateľovi na základe technológie alebo v súvislosti s technológiou v písomnej, ústnej alebo inej forme, a to vrátane aj, ale nielen výkresov, návrhov, príručiek, technických údajov tejto zmluvy (ďalej len „Informácie o technológii“) budú obsahovať obchodné tajomstvo a iné dôverné informácie výrobcu technológie. Objednávateľ neposkytne Informácie o technológii žiadnej tretej osobe ani ich nebude využívať za žiadnym iným účelom ako v priamej súvislosti s výkonom tejto zmluvy s poskytovateľom. Objednávateľ na požiadanie vráti poskytovateľovi všetky Informácie o technológii a ich kópie. Povinnosť súvisiaca s Informáciami o technológii ostane v platnosti po dobu piatich rokov od ukončenia tejto zmluvy, a to bez ohľadu na príčinu jej ukončenia.

Článok 7 Zmluvné sankcie a náhrada škody

1. V prípade omeškania poskytovateľa s plnením predmetu zmluvy podľa príslušnej objednávky v lehote určenej v objednávke alebo v tejto zmluve, je objednávateľ oprávnený požadovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z fakturovanej ceny za službu za každý aj začatý deň omeškania.
2. V prípade omeškania objednávateľa so zaplatením faktúry v dohodnutej lehote je poskytovateľ oprávnený požadovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z dlžnej čiastky za každý začatý deň omeškania. Objednávateľ sa nedostáva do omeškania platby, pokiaľ omeškanie objednávateľa bude preukázateľne spôsobené peňažným ústavom objednávateľa.
3. Zmluvné strany nie sú v omeškani v prípade zásahu vyššej moci. Túto skutočnosť sú povinné oznámiť druhej strane bez zbytočného odkladu a preukázať jej trvanie.
4. Zaplatením zmluvných pokút nie sú dotknuté nároky zmluvných strán na náhradu škody podľa § 373 a nasl. Obchodného zákonníka.

Článok 8 Postúpenie práv na tretiu osobu

1. Zmluvné strany sa dohodli, že nepostúpia svoje práva a záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany.
2. V prípade, že niektorá zmluvná strana zmení obchodné meno, právnu formu, alebo obchodnú značku, informuje o tom druhú zmluvnú stranu doporučeným listom do 30 dní od nadobudnutia účinnosti tejto zmeny.
3. Právny nástupca zmluvnej strany prevezme všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy.

Článok 9 Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle Colného riaditeľstva Slovenskej republiky.
2. Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu na dobu určitú 4 roky odo dňa jej účinnosti alebo do vyčerpania finančného limitu predpokladanej hodnoty zákazky 1 350 000 eur bez DPH, podľa toho ktorá skutočnosť nastane skôr.
3. Zmluvné strany môžu túto zmluvu skončiť formou vzájomnej písomnej dohody
4. Ktorákoľvek zmluvná strana je oprávnená písomne odstúpiť od tejto zmluvy v zmysle § 344 a nasl. Obchodného zákonníka z dôvodu závažného porušenia zmluvných povinností. Zmluvné strany sa dohodli, že za závažné porušenie zmluvných povinností budú považovať:
 - a) ak poskytovateľ opakovane poruší zmluvné podmienky týkajúce sa nedodržania dohodnutých termínov o viac ako 30 dní a kvality poskytovaných služieb napriek opakovaným upozorneniam objednávateľa,
 - b) ak objednávateľ opakovane neuhradí prevzaté plnenie predmetu zmluvy v termíne do 30 dní po uplynutí dátumu splatnosti.
5. V prípade odstúpenia niektorej zmluvnej strany od zmluvy, je toto voči druhej zmluvnej strane účinné dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od zmluvy.
6. Odstúpením od zmluvy nie sú dotknuté nároky zmluvných strán vyplývajúce z článku 7 tejto zmluvy.
7. Obidve zmluvné strany môžu túto zmluvu písomne vypovedať pred uplynutím jej platnosti aj bez udania dôvodov v trojmesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
8. Písomné oznámenie o odstúpení od zmluvy a písomná výpoveď sa doručujú druhej zmluvnej strane vždy poštou na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo osobne. Zásielka uložená na pošte sa považuje za doručenie po uplynutí troch pracovných dní odo dňa uloženia na pošte, aj keď sa adresát o tom nedozvie. Odmietnutie prevzatia zásielky pri osobnom doručení má za následok doručenie zásielky.
9. Právne vzťahy osobitne neupravené touto zmluvou sa budú riadiť podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka a všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.
10. Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky prípadné spory vyplývajúce z plnenia tejto zmluvy budú riešiť prednostne rokovaniami o novej dohode, inak v súlade s Obchodným zákonníkom a ostatnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
11. Táto zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, po dva rovnopisy pre každú zmluvnú stranu
12. Túto zmluvu je možné zmeniť len na základe písomne vyhotovených dodatkov k zmluve podpísaných obidvoma zmluvnými stranami, ak táto zmluva neustanovuje inak.
13. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je príloha:
Príloha č. 1: Cenník náhradných dielov systému
Príloha č. 2 – Harmonogram

14. Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvu uzavreli slobodne a vážne, zmluva nebola uzatvorená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpísali.

Poskytovateľ:

Objednávateľ:

V Bratislave, dňa 30. 11. 2011

V Bratislave, dňa 19. 12. 2011



PhDr. Róbert Holec
konateľ spoločnosti


plk./Ing. Mária Machová, PhD.
generálny riaditeľ CR SR

COLNÉ RIADITELSTVO SR
Mierová 23
815 11 BRATISLAVA
-43-

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Obj. číslo	Popis	Popis	Cena v EURO
1703550M	FRAME	FAUX CHASSIS	3 160,00
1704001M	VERTICAL DETECTOR ASSEMBLY BLOCK V2	MECA BOITE VERTICALE V2	17 274,21
2703562M	ARM'S SUPPORT	CHEVALET REPOSE PIED	530,48
2703935M	REAR PART COWLING	CARENAGE DE LA PARTIE ARRIERE	4 840,46
2704638M	CONNECTION BOX	BOITE DE CONNEXION SEMI EQUIPEE	13,14
2704944M	STEEL SHEET PROTECT/JACK CRANE ELEVATION	TOLE DE PROTECTION VERIN ELEVATION GRUE	1 467,48
2704945M	CAPOTAGE EMBASE TOURELLE	CAPOTAGE EMBASE TOURELLE	743,26
2704946M	PROTECTION VERIN TOURELLE	PROTECTION VERIN TOURELLE	705,72
3703542M	SAFETY HOOK	CROCHET SECURITE	145,41
3703588M	MAIN JACK BEARING	PALIER DE VERIN	849,58
3703600M	UNKNOWN	INCONNUE	806,38
4702618M	RADIAMETER INTERFACE BOARD V01.00	CARTE INTERFACE RADIOMETRE V1,0	134,64
4703536M	LEFT DETECTION SUPPORT	SUPPORT GAUCHE DE DETECTION	40,39
4703537M	RIGHT DETECTION SUPPORT	SUPPORT DROIT DE DETECTION	158,47
4703700M	CABLE DETECTION	DETECTEUR SUR CABLE	114,26
4704825M	FILTER SUPPORT GEN SET	SUPPORT FILTRE GROUPE ELECTROGENE	463,04
4704940M	PROTECTION HOUSING AIR-COND. FRONT&BACK	PROTECTION CLIMATISEUR AV ET AR	942,41
4704941M	CARTER DE PROTECTION POUR TREUIL	CARTER DE PROTECTION POUR TREUIL	470,12
4704950M	ADDITIONAL PARTS FOR MINIMACH ON ATEGO	PIECES SUPPL. POUR MINIMACH SUR ATEGO	121,34
4704953M	DOUBLE PROTECTION CABINE	DOUBLAGE PAVILLON CELLULE	1 222,63
4705600M	UNKNOWN	INCONNUE	1 191,62
4705628M	MOTORISED WHEEL	ROUE MOTORISEE	805,29
4707585M	CAMERA PROTEC. ON FAIRING HORIZONTAL ARM	CAMERA PROTEC. ON FAIRING HORIZONTAL ARM	125,15
4707586M	CAMERA PROTEC. ON FAIRING VERTICAL ARM	CAMERA PROTEC. ON FAIRING VERTICAL ARM	125,15
5703509M	RESERVOIR HYDRAULIQUE	RESERVOIR HYDRAULIQUE	844,19
5703765M	WINCH CABLE HYD	CABLE DE RELEVAGE COMPLET PR TREUIL HYD	398,84
5703837M	UNKNOWN	INCONNUE	2 652,57
5704952M	WHITE RUBBER COVER LOCK PROTEC.	BAVETTE NEOPRENE BLANCHE PROTEC. SERRURE	42,44
5705606M	WHEEL SPACER	ENTRETOISE ROUE	41,74
5705607M	BRUSH SUPPORT	SUPPORT BALAI	127,91
5705608M	BRUSH	BALAI	105,02
5705634M	WASHER	RONDELLE	29,62
5705635M	HANDWHEEL	VOLANT	572,22
5707576M	WHEEL AXLE	AXE DE ROUE	202,50
6707383B	CABLED HALOGEN SPOT HCVG/P L=1M	PROJECTEUR HALOGENE CABLE HCVG/P L=1M	92,90
6707384A	CABLED CAMERA HCVG/HCVP	CAMERA CABLEE HCVG/HCVP	798,42
6707388A	CABLED OVERTRAVEL SENSOR HCVG	SUR COURSE CABLE HCVG	121,18
6707389A	CABLED SENSOR HCVG	DETECTEUR CABLE HCVG	158,88
7770549M	UNKNOWN	INCONNUE	2 302,16
7770554M	SPACER	ENTRETOISE	74,59
7770559M	MOTOR WASHER	RONDELLE MOTEUR	49,28
7773245M	TCU VARIAN GEN 7 FIXATION SUPPORT KIT	KIT SUPPORT FIXATION TCU VARIAN GEN 7	785,70
P2000230	ANGLE ALU 20X20X1.5 LG 2 METERS	CORNIERE ALU 20X20X1.5 LG 2METRES	50,06
P2030030	ALUMINIUM STICK WITH CONDUCT. GLUE	SCOTCH ALU AVEC COLLE CONDUCT. 50.8MM	71,82
P3240050	ISOLATED RUBBER FAISTH ADH1F 1.6X1 EP8MM	MOUSSE ISOLANTE FAISTH ADH1F 1.6X1 EP8MM	98,49
P3620320	GAS,SULPHUR HEXAFLUORIDE,SMALL CAPACITY;	GAS,SULPHUR HEXAFLUORIDE,SMALL CAPACITY;	1 850,76
P3630040	DESSICANT BAGS 24x22 1KG	SACHET DESHYDRATANT (COLISAGE DE 20)	59,23
P3910230	SILICONE CARTRIDGE 310ML AS31	CARTOUCHE 310ML SILICONE TRANSPARENT	19,59
P3940470	OIL SAE 15W40 BIDON 5 L	HUILE PAR OIL SAE 14W40 BIDON 5L	52,51
P3990330	PRE-MIX, DOW THERM 55%/45%DI, 5 Gallons	PRE-MIX, DOW THERM 55%/45%DI, 5 Gallons	630,09
P4023650	CABLE CAT 5 RJ45 YELLOW M/M 4,5M	CORDON CAT 5RJ45 JAUNE M/M 4,5M	5,39
P4023690	CABLE RJ45 CAT5 VIOLET M/M LG=4,5M	CORDON CAT 5RJ 45 VIOLET M/M	5,44
P4023700	CABLE CAT 5 RJ45 ORANGE M/M 4,5M	CORDON CAT 5 RJ 45 ORANGE M/M 4,5 M	5,39
P4024060	CORDON HE20 2M	CORDON HE20 2M	24,87
P4024210	CABLE RJ45 FTP CAT5E GREY LG=1M	CABLE RJ45 FTP CAT 5E GRIS LG = 1M	14,81
P4024410	CABLE PC SERSVSWITCH 3M	CABLE PC SERSVSWITCH 3M	48,87
P4024420	CABLE SERSVSWITCH USER 6M	CABLE SERSVSWITCH UTILISATEUR 6M	65,46
P4024550	CABLE RJ45 UTP CAT5 ORANGE LG = 1,8M	CABLE RJ45 UTP CAT 5 ORANGE LG = 1,8 M	3,46
P4024600	CABLE MINIDIN M / MINIDIN F PS2 5M	CABLE MINIDIN M / MINIDIN F PS 2	5,79
P4024620	CABLE EXTENSION SCREEN VGA DB15 LG = 6M	CABLE RALLONGE ECRAN VGA DB15 LG = 6 M	18,85
P4024760	CABLE CAT 5+ RJ45 UTP GREY M/M 7M	CORON CAT 5 + RJ 45 UTP GRIS MALE / MALE 7M	13,13
P4024770	CABLE CHAMBRE ION W14 10 001 170 706	CABLE CHAMBRE ION W14 10 001 170 706	316,03
P4024780	CABLE CHAMBRE ION W19 10 001 170 707	CABLE CHAMBRE ION W19 10 001 170 707	250,43
P4024790	CABLE CHAMBRE ION W20 10 001 170 707	CABLE CHAMBER ION W19 10 001 170 707	250,43
P4025040	UNKNOWN	INCONNUE	70,19
P4027650	UNKNOWN	INCONNUE	4 806,73
P4027660	CABLE HIGH VOLTAGE PS1	CABLE HIGH VOLTAGE PS1	1 522,98
P4070340	BELT AFC 120PITCH 2 049 992 8XX	CHAINE PORTE CABL. 120 PITCH 2 049 992 800	51,16
P4070350	CABLE TIE LG=7,4IN UL 2 212 050 8XX	CABLE TIE LG = 7,4 UNI UL 2 212 050 800	4,04

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Obj. číslo	Popis	Popis	Cena v EURO
P4070490	UNKNOWN	INCONNUE	346,06
P4070530	2400 SERIE CHAIN LINK	MAILLON DE CHAINE SERIE 2400	1,83
P4070540	MOUNTING BRACKET PIVOTING	FIXATION OSCILLANTE AVEC PEIGNE	10,41
P4070550	CABLE CHAIN VERTICAL SEPARATOR	SEPARATEUR VERTICAL CHAINE PORTE CABLE	0,20
P4101510	MOUSE SUPPORT LIGHT GRAY ERGOTRON	SUPPORT SOURIS ET SCANNER	8,75
P4102430	EARTH KIT FOR 1 CHASSIS 19"	KIT DE MASSE PR 1 CHASSIS 19"	23,45
P4102750	EMERGENCY STOP BOX	ARRET D'URGENCE BOITE XAL K178 F	22,47
P4103990	CONTACT DE PORTE SAREL	CONTACT DE PORTE SAREL	28,11
P4110170	CONNECTION BOX	BOITE CONNEXION PR CAMERA BOSCH	67,21
P4121320	PRESSE ETOUPE PG7	PRESSE ETOUPE PG7	0,51
P4159490	BUS AUXIGAINÉ 2x63A COPPER LG2200	BUS BARRE AUXIGAINÉ 2*63A	69,07
P4159500	CONNECTOR 40 PTS RN PACK P50 series	CONNECTEUR 40 PTS RN PACK P50	2,20
P4159510	CONNECTOR 50 PTS RN PACK P50E series	CONNECTEUR 50 PTS RN PACK P50E	2,50
P4185150	CONNECTEUR FEMELLE 16 BROCHES A VISSER	CONNECTEUR FEMELLE 16 BROCHES A VISSER	83,48
P4185160	CAPOT LATERAL 1 PG21	CAPOT LATERAL 1 PG21	67,32
P4186620	CONNECTEUR FIPIO	CONNECTEUR FIPIO	24,87
P4185630	KIT CONNECTION BUS	KIT CONNECTION BUS	142,91
P4185640	BORNIER DEBROCHABLE PR MOD ALIM	BORNIER DEBROCHABLE PR MOD ALIM	18,38
P4185650	CONNECTEUR	CONNECTEUR	33,92
P4190080	KIT CONNECTION 18PT	KIT CONNECTION 18PT	20,87
P4190090	SERVEUR VIDEO 4 CANAUX	SERVEUR VIDEO 4 CANAUX	1 215,60
P4201970	SENSOR NAMUR XS-N	DETECT PROXIM INDUCT NAMUR XS-N	40,15
P4202060	ADJUSTABLE TEMP SWITCH 7 163 005 3XX	INTERRUPTEUR TEMP REGLABLE 7 163 005 300	898,05
P4202330	SWITCH END OF STOCKE XCK M106	FIN DE COURSE	25,58
P4202560	ROLLER SWITCH	INTERUPTEUR DE POSITION A LEVIER A GALET	20,42
P4202810	BOUTON URGENCE ROUGE	BOUTON URGENCE ROUGE	18,16
P4202820	CONNECTEUR A CLE 2 POSITION	CONNECTEUR A CLE 2 POSITION	26,25
P4202830	PUSH BUTTON BLACK 2 SPEED	BOUTON POUSSOIR NOIR 2 VITESSES	53,83
P4202840	MOUNTING KIT XY2	KIT DE MONTAGE	40,78
P4202910	UNKNOWN	INCONNUE	71,28
P4202920	OBS-DETECTEUR INDUCTIF XS1N30PA349D TF	OBS-DETECTEUR INDUCTIF XS1N30PA349D TF	33,19
P4214820	BLOC DE JONCTION A OPTOCOUP DEK 24-48VDC	BLOC DE JONCTION A OPTOCOUP DEK 24-48VDC	31,51
P4214830	ELECTRIC PLUG HANDLE MARECHAL DS6	POIGNEE POUR PRISE MARECHAL DS6	26,12
P4214840	ELECTRIC PLUG MARECHAL DS6 3P+N+T 400VAC	PRISE FEM MARECHAL DS6 3P+N+T 400VAC 90A	175,75
P4214990	FLASQUE PR RELAI BJ VERT	FLASQUE PR RELAI BJ VERT	0,48
P4221970	CONTACTEUR AUXILIAIRE K 24VDC 3"F" 1"O"	CONTACTEUR AUXILIAIRE K 24VDC 3"F" 1"O"	20,59
P4222020	CONTACTEUR TRI 25A 440V 24VDC CT AUX 1F	CONTACTEUR TRI 25A 440V 24VDC CT AUX 1F	74,28
P4222170	CONTACT AUXILIAIRE 2"F" 2"O"	CONTACT AUXILIAIRE 2"F" 2"O"	8,25
P4223340	CONTACTEUR TRI 12A 24VCC	CONTACTEUR TRI 12A 24VCC	41,35
P4223390	CONTACTEUR 24VDC 9A	CONTACTEUR 24VDC 9A	42,29
P4223420	PHASES RELAY RM4 TG20	RELAIS DE PHASES RM4 TG20	70,19
P4223430	SAFETY RELAY PREVENTA 3 CIRCUITS 24V	RELAIS SECURITE	92,85
P4223490	MICRO SWITCH XCMD2102L1	MICRO SWITCH XCMD2102L1	28,66
P4223530	RELAIS THERM. TRI 1.6-2.5A LRD07	RELAIS THERM. TRI 1.6-2.5A	34,78
P4223770	RELAY 1089 0585 01	RELAIS 1089 0585 01	98,29
P4223780	DIFFERENTIAL RELAY	RELAIS DE PROTECTION DIFFERENTIEL	504,90
P4223870	CKT BREAKER 2P 5A	CKT BREAKER 2P 5A	242,23
P4223880	CKT BREAKER 2P 10A	CKT BREAKER 2P 10A	104,88
P4223890	CKT BREAKER 2P 1A	CKT BREAKER 2P 1A	75,84
P4223900	CKT BREAKER 2P 5A	CKT BREAKER 2P 5A	256,76
P4223930	RELAY,VACUUM,25KV/30A,CORONA SH. CONN;	RELAY,VACUUM,25KV/30A,CORONA SH. CONN;	2 496,41
P4223950	XXF RAPID CYCLE SOLENOID 3/8"	SOLENOIDE XXF RAPIDE VARIAN REF : OT300625	145,28
P4223960	RAPID CYCLE SOLENOID COIL FR SOLEN.VALVE	BOBINE PR ELECTROVANNE VARIAN REF : OT300624	123,61
P4223970	CONTACTOR 40A GENERAL PURPOSE CONTACTOR	CONTACTEUR 40A TRI OPTITEMP REF 300813	176,84
P4224080	THERMAL RELAY 3P TESYS 4-6A	RELAIS THERMIQUE TRI TESYS 4-6A	36,00
P4224100	RELAY 220 240V	RELAIS 220 240 V	21,54
P4224110	SOCKET RELAY DV425	EMBASE RELAIS DV 425	10,77
P4224590	CKT BREAKER 2P 15A	CKT BREAKER 2P 15A	176,36
P4224910	INSTANTANEOUS AUXILIARY CONTACTS C60	CONTACT AUXILIAIRE	31,02
P4224920	RELAJ DE CONTROLE RESEAU TRI	RELAJ DE CONTROLE RESEAU TRI	129,59
P4224930	RELAY 4 C/O CONTACTS 24VDC	RELAJ 4 F/O 24VDC	4,90
P4224940	RELAJ EMBROCHABLE 4C 5A	RELAJ EMBROCHABLE 4C 5A	3,54
P4224950	BLOC DE CONTACTS AUXILIAIRE TEMPORISES	BLOC DE CONTACTS AUXILIAIRE TEMPORISES	42,32
P4224960	CONTACTEUR TRI 9A 230VAC	CONTACTEUR TRI 9A 230VAC	26,23
P4224970	CONTACTOR 12A 230VDC	CONTACTEUR TRI 12A 230VAC	23,36
P4224980	INSTANTANEOUS AUXILIARY CONTACTS GV	CONTACT INSTANTE AUXILIAIRE GV	6,05
P4225000	SAFETY CONTROL RELAY SK41-32 24VDC	RELAJ 24 VDC	270,77
P4225010	3 PORT CIRCULATOR ASSY	3 PORT CIRCULATOR ASSY	24 614,89
P4225050	HIGH TEMP CUT OFF,KLIXON,OA-120	HIGH TEMP CUT OFF,KLIXON,OA-120	102,37

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Obj. číslo	Popis	Popis	Cena v EURO
P4225060	SWITCH, DUAL PRESSURE, HI/LO	SWITCH, DUAL PRESSURE, HI/LO	1 428,34
P4225070	TIMER, DELAY (START)	TIMER, DELAY (START)	385,65
P4225220	RELAJ 5A/24VDC NO	RELAJ 5A/24VDC NO	21,54
P4225230	CONTACTEUR 4P 9A 24VDC	CONTACTEUR 4P 9A 24VDC	37,50
P4225240	RELAJ DE SECURITE 24V 8A	RELAJ DE SECURITE 24V 8A	1,05
P4225250	CONTACTEUR 3P+1NO/1NC 12A 230VAC AC1	CONTACTEUR 3P+1NO/1NC 12A 230VAC AC1	21,52
P4225270	INDEPENDENT MOUNTING	BORNIER 24V	7,07
P4225280	BORNIER SHUNT ADDITIF 20 ENTREES	BORNIER SHUNT ADDITIF 20 ENTREES	10,31
P4225320	THERMAL OVERLOAD RELAYS 7 - 10A	RELAJ THERMIQUE 7-10A	38,63
P4230700	DISJ BIPO IN 4A COURBE D	DISJ BIPO IN 4A COURBE D	50,65
P4230890	DISJ UNI IN 3A C32H-DC COURB C	DISJ UNI IN 3A C32H-DC COURB C	32,52
P4230900	CIRCUIT BREAKER C32H-DC 10A CURB C 1P	DISJ UNI IN 10A C32H-DC COURB C	23,68
P4231420	CIRCUIT BREAKER DT40 C 2A	DISJONCTEUR DT 40 C 2A	38,78
P4231450	CIRCUIT BREAKER 6A DT40 C	DISJONCTEUR DT 40 C 6A	32,34
P4231490	CIRCUIT BREAKER C 10A 4P	DISJONCTEUR TETRA 25A C	73,11
P4231500	CIRCUIT BREAKER C 16A 3P	DISJONCTEUR TRI 16A C	49,40
P4231520	CIRCUIT BREAKER C60N BI 16A CURVED C	DISJ BIPO IN 16A COURB C	29,82
P4231600	CIRCUIT BREAKER MOTOR	DISJONCTEUR MOTEUR	35,18
P4231610	CIRCUIT BREAKER MOTEUR GV2ME05	DISJONCTEUR MOTEUR GV2ME05	31,52
P4231620	CIRCUIT BREAKER GVA D1010	CONTACT DISJONC GVA D1010	9,07
P4231660	CIRCUIT BREAKER DT40N 1P+N 40A CURVERD C	DISJ UNI+N IN 40A COURBE C	44,85
P4231690	DISJ UNI+N IN 6A DT40N COURBE C	DISJ UNI+N IN 6A DT40N COURBE C	40,67
P4231700	DISJ UNI+N IN 2A DT40N COURBE C	DISJ UNI+N IN 2A DT40N COURBE C	51,27
P4231710	DISJ UNI+N IN 10A DT40N COURBE C	DISJ UNI+N IN 10A DT40N COURBE C	32,54
P4231720	DISJ UNI+N IN 4A DT40N COURBE C	DISJ UNI+N IN 4A DT40N COURBE C	40,82
P4231740	DISJ UNI IN 6A C32H-DC COURB C	DISJ UNI IN 6A C32H-DC COURB C	24,92
P4231800	DISJ UNI IN 1A C32H-DC	DISJ UNI IN 1A C32H-DC	30,17
P4231970	DISJ UNI IN 2A C32H-DC COURB C	DISJ UNI IN 2A C32H-DC COURB C	25,42
P4231990	CIRCUIT BREAKER DT40N C 16A 1P+N	DISJ UNI+N IN 16A COURBE C	31,01
P4232170	CIRCUIT BREAKER C60N 3P+N 16A CURVERD C	DISJ. TRI+N IN 16A COURBE C	63,71
P4232180	BLOC VIGI TG40 1P+N 25A 230VAC 30MA	BLOC 1P+N 25A 230VAC 30MA	93,62
P4232210	DISJ. UNI+N IN 4A DT40N COURBE D	DISJ. UNI+N IN 4A DT40N COURBE D	44,23
P4232350	DISJONCTEUR C60N BI 2A	DISJONCTEUR BI 2A	48,43
P4232710	COMPACT NS160NA SWITCH-DISCONNECTOR	DISJONCTEUR COMPACT 160A	594,13
P4232720	COMPACT NS100N DISCONNECTOR 80A	DISJONCTEUR COMPACT 80A	352,00
P4232730	DISJ TRIPO 1A C60N COURB C	DISJ TRIPO 1A C60N COURB C	75,06
P4232740	CIRCUIT BREAKER C60N 20A CURVED C 4P	DISJ TRETRA 20A COURB C	66,28
P4232750	DISJ DT40N 25A 1P+N COURB C	DISJ DT40N 25A 1P+N COURB C	34,63
P4232760	CIRCUIT BREAKER C32H DC C 1P 6A	DISJ DC C 1P 6A	70,09
P4232770	MAGNETIC MOTOR CIRCUIT-BREAKERS 18A	DISJ MOTEUR MAGNETIQUE 18A	55,84
P4232830	MAGNETIC MOTOR CIRCUIT-BREAKERS 10A	DISJ MOTEUR MAGNETIQUE 10A	54,79
P4232840	EMBASE SECTIONNEUR A VERROUILLAGE 20A 3P	EMBASE SECTIONNEUR A VERROUILLAGE 20A 3P	11,74
P4232850	DOOR INTERLOCKED EXT FRONT OPER, RED/YEL	SECTIONNEUR A VERROUILLAGE 20A 3P	4,86
P4232870	DISJ AVEC RELAI DE SECU 3NO 1NC 24V	DISJ AVEC RELAI DE SECU 3NO 1NC 24V	144,82
P4233010	BLOC 3P+N 300mA	BLOC 3P+N 300mA	111,56
P4233020	SECTIONNEUR 4P 100A COMMANDE FRONTALE	SECTIONNEUR 4P 100A COMMANDE FRONTALE	68,95
P4233040	DISJ DT40N 25A COURBE C 3P+N	DISJ DT40N 25A COURBE C 3P+N	71,00
P4233050	DISJ DT40N 20A COURBE C 3P+N	DISJ DT40N 20A COURBE C 3P+N	65,64
P4233070	DISJ DT40N 16A COURBE C 3P	DISJ DT40N 16A COURBE C 3P	52,50
P4233080	DISJ C32H DC 20A COURBE C 2P	DISJ C32H DC 20A COURBE C 2P	58,16
P4233090	DISJ C32H DC 10A COURBE C 1P	DISJ C32H DC 10A COURBE C 1P	30,17
P4260190	SPARK GAP ASSEMBLY 85 997 3XX	SPARK GAP 85 997 301	29,62
P4260200	SPARK GAP 100V 6 623 069 7XX	PONT RECT. 100V 6 623 069 700	18,85
P4260260	SPARK GAP ASSY	SPARK GAP ASSY	121,15
P4272110	FUSE 5X20 630MA TEMPORIZE - 10 PIECES	FUSIBLE 5 X 20 MA TEMPORISE LOT DE 10 PIECES	1,70
P4272280	FUSE 5 X 20 200 MA	FUSE 5 X 20 200 MA	0,27
P4272640	FUSE 14x51 40AgG	FUSIBLE 14X51 40 AgG	1,49
P4272650	FUSE 14x51 50AgG	FUSIBLE 14X51 50 AgG	1,49
P4272730	ALTERNATOR FUSE	FUSIBLE ALTERNATEUR	5,99
P4272740	FUSE 10x38 4A Am	FUSIBLE 10x38 4A Am	14,00
P4272770	FUSE 1/2A 250V SLO-BLO 6 713 535 0XX	FUSE 1/2 A 250 V SLO-BLO 6 713 535 000	2,69
P4272780	FUSE 3A 250V SLO-BLO 6 713 543 0XX	FUSE 3A 250 V SLO - BLO 6 713 543 000	1,35
P4272790	8A aM FUSE 10x38	8A aM FUSE 10x38	0,77
P4272800	2A aM FUSE 10x38	2A aM FUSE 10x38	0,67
P4272810	10A gG FUSE 10x38	10A gG FUSE 10x38	0,67
P4272820	0,25A aM FUSE 10x38	0,25A aM FUSE 10x38	3,51
P4272830	2A gG FUSE 10x38	2A gG FUSE 10x38	0,65
P4273090	FUSE R27-04003J6TR/M05	FUSE R27-04003J6TR/M05	46,38
P4273100	FUSE R20V06703E6A119 K112	FUSE R20V06703E6A119 K112	35,88

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Obj. číslo	Popis	Popis	Cena v EURO
P4290320	BLOC DIFF DT40N 30mA	BLOC DIFF DT40N 30mA	89,33
P4290330	MODULE 4 POLES	MODULE 4 POLES	5,67
P4310370	PRESSOSTAT 7 161 992 3XX	PRESSOSTAT 7 161 992 300	183,11
P4310510	PRESSURE CONTROLLER 1/4" 25-250B	PRESSOSTAT 1/4" 25 - 250 B	138,15
P4310590	THERMOSTAT IC915-230V	THERMOSTAT IC915-230V	242,35
P4310600	THERMOSTAT IC912-230V	THERMOSTAT IC912-230V	250,43
P4310720	PRESSOSTAT 00250b 1/4"G	PRESSOSTAT 00250b 1/4"G	156,16
P4310820	FLOW SWITCH 2.6/2.3 GPM; V10; FITECT, DW	FLOW SWITCH 2.6/2.3 GPM; V10; FITECT, DW	607,57
P4310830	PRESSURE GAGE, 0-160 PSI	PRESSURE GAGE, 0-160 PSI	96,94
P4310840	THERMOSTAT DOUBLE REGLABLE 0-60°C	THERMOSTAT DOUBLE REGLABLE 0-60°C	40,55
P4320860	BOUTON POUSSOIR LUMINEUX DEL 24VDC VERT	BOUTON POUSSOIR LUMINEUX DEL 24VDC VERT	17,97
P4320870	BOUTON POUSSOIR LUMINEUX DEL 24VDC ROUGE	BOUTON POUSSOIR LUMINEUX DEL 24VDC ROUGE	31,64
P4320890	GREEN INDICATOR LIGHT 12V DIA 12	VOYANT DEL 12V VERT DIA 12	7,06
P4320920	SWITCH FOR PUSCH BUTTON 7 121 973 9XX	INTER PR BOUTON POUSSOIR 7 121 973 900	61,93
P4320940	SECURITY SWITCH PANEL 7 124 982 6XX	INTER SECURITE PANNEAUX 7 124 982 600	102,33
P4321360	ARRET D'URGENCE A VERROUILLAGE	ARRET D'URGENCE A VERROUILLAGE	20,94
P4321580	TETE BOUTON 2 POS VER.TTES POS CLE 3233A	TETE BOUTON 2 POS VER.TTES POS CLE 3233A	28,10
P4321790	LIGHTED SWITCH BUTTON GREEN	BTL 3P VERT	12,86
P4321810	LIGHTED PUSH-BUTTON GREEN	BPL VERT XB4 BW33B5	14,27
P4321820	PUSH-BUTTON YELLOW	BP JAUNE XB4 BA51	5,92
P4321830	BODY TURN-BUTTON	CORPS BT ZB4 BZ101	3,16
P4321840	LIGHTED PUSH-BUTTON RED	BPL ROUGE XB4 BW34B5	24,77
P4321850	PUSH-BUTTON BLACK XB4 BA21	BP NOIR XB4 BA 21	5,92
P4321860	SWITCH BUTTON 3 POS. XB4 BD53	BT 3 P A RAPPELER XB 4 BD 53	13,44
P4321870	ARM / JOYSTICK XD4 PA22	MANIPULATEUR XD4 PA 22	32,53
P4321900	EMERGENCY STOP	ARRET D'URGENCE	19,16
P4321910	RED LIGHT XB4 BVB4	VOYANT ROUGE XB4 BVB4	7,65
P4321920	GREEN LIGHT XB4 BVB3	VOYANT VERT XB4 BVB 3	7,65
P4321960	EMERGENCY STOP PULL-CORD RIGHT XY2	ARRET D'URGENCE A ACCROC. A DROITE	238,27
P4322450	ROTATIVE SWITCH	TETE BOUTON TOURANT NOIRE	13,13
P4322460	BODY SWITCH A 2"C"	CORPS BOUTON 2 "F"	13,13
P4322470	BODY SWITCH A 1"O"+1"C"	CORPS BOUTON 1 "O" + 1 "F"	13,13
P4322480	CONTROL LIGHT	TETE VOYANT LUMINEUX	5,25
P4322490	LIGHT MODULE SWITCH	CORPS VOYANT	40,39
P4322560	GREEN PUSH BUTTON	GREEN PUSH BUTTON	6,22
P4322690	BOUTON POUSSOIR ROUGE	BOUTON POUSSOIR ROUGE	6,87
P4322750	POR POCKET EMERGENCY STOP BUTTON + KEY	ARRET D'URGENCE + CLE PR POR POCKET	134,40
P4331760	TRANSFO 230V/2X5V 6VA	TRANSFO 230V/2X5V 6VA	7,20
P4331890	TRANSFO CI 230/2X9V 2VA	TRANSFO CI 230/2X9V 2VA	7,80
P4332140	FREQUENCY CONVERTERS VLT 5016	VARIATEUR DE FREQUENCE VLT 5016	1 915,25
P4332650	RESISTANCE OF BRAKING BW347	RESISTANCE DE FREINAGE BW347	533,23
P4390150	ELECTROVANNE 10 001 581 9XX	ELECTROVANNE 10 001 581 9XX	115,79
P4390390	PCB, AMPLIFIER 10 001 690 5XX	PCB, AMPLIFIER 10 001 690 5XX	1 469,12
P4490640	FLOW TRANSDUCER 1.0GPM1/2" 10001 245 4XX	FLOW TRANSDUCER 1.0GPM1/2" 10 001 245 402	1 520,09
P4490740	PTC SENSOR FOR THE WALL	SONDE PTC MURALE	73,51
P4490750	HUMIDITY SENSOR HS280	SONDE D HUMIDITE HS 280	168,03
P4500570	DRIVE UNIT ASSEMBL+BRAKE 7.5 KW 380V TRI	MOTOREDUCTEUR + FREIN 7,5 KW	2 627,54
P4500580	MOTOR ELEC 2.2KW-1500TPM PUMP+2 FLANGES	MOTEUR ELEC 4 KW B35-1500 TPM AVEC POMPE	686,66
P4500620	MOTOR ELEC 1.1KW-1500TPM PUMP+2 FLANGES	MOTEUR ELEC 1.1KW-1500TPM POMPE+2 BRIDES	417,88
P4500930	GEAR MOTOR 7,5 KW 29 R/MIN 400V TRI	MOTOREDUCTEUR 7,5 KW 29 TR/MIN 400V TRI	3 493,95
P4510290	CPU BATTERY 7 412 291 2XX	BATTERIE CPU 7 412 291 200	10,77
P4510490	UPS NITRAM US10003RM(SERIAL HV-230V)	ONDULEUR NITRAM US10003RM(SERIE HV-230V)	1 393,48
P4510510	CHARGER TALKY MOTOROLA	CHARGEUR TALKIE MOTOROLA	98,29
P4510600	MOVIDRIVE MDX61B DRIVE INVERTERS 7,5kW	ONDULEUR 7,5KW	2 308,32
P4520540	POCKET CHARGER 24VDC	CHARGEUR 24VDC DE BATTERIE POR	274,80
P4520650	BATTERY 7.2V 600MAH	BATTERIE DE P.O.R.	158,05
P4520990	POWER SUPPLY 24VDC 20A	ALIMENTATION 24 VDC 20 A	397,90
P4521070	POWER SUPPLY 15V 400 W flatPAC	ALIMENTATION 15V 400W FLAT PAC	420,08
P4521100	ELECTRONIC CHARGER PULSAR 2005 24/50	CHARGEUR DE BATTERIE PULSAR 2005 24/50	1 083,85
P4521260	POWER SUPPLY 15V 600W FLATPAC CONDUCTION	ALIMENTATION 15V 600W FLATPAC	648,96
P4521370	PWR SUP. 0-40VDC, 25A, W/0-10V CURR PRGM	PWR SUP. 0-40VDC, 25A, W/0-10V CURR PRGM	7 790,74
P4521490	PWR SUPPLY,100W,15V; UL,CE,TUV	PWR SUPPLY,100W,15V; UL,CE,TUV	202,96
P4521530	INTERNAL 50Hz POWER SUPPLY FOR CAB	INTERNAL 50Hz POWER SUPPLY FOR CAB	328,19
P4521570	ALIMENTATION 15V 600W FLATPAC A AILETTES	ALIMENTATION 15V 600W FLATPAC A AILETTES	561,35
P4521580	MODULE DISTRI ALIM 230VAC	MODULE DISTRI ALIM 230VAC	38,17
P4521590	ALIMENTATION AS-I DC30V 3A	ALIMENTATION AS-I DC30V 3A	179,07
P4521600	SUPPLY SITOP 120-230VAC/24VDC 10A	ALIMENTATION 120/230VDC 10A	281,95
P4521610	SUPPLY SITOP 120-230VAC/24VDC 5A	ALIMENTATION 120/230VDC 5A	230,23
P4521640	UNKNOWN	INCONNUE	1 312,95

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Objednávka	Popis	Popis	Cena v EUR
P4521700	ALIM 120-230VAC/24VDC 20A PR AUTOM	ALIM 120-230VAC/24VDC 20A PR AUTOM	380,64
P4521710	ALIM 120-230VAC/12VDC 4,5A PR AUTOM	ALIM 120-230VAC/12VDC 4,5A PR AUTOM	143,98
P4521830	NEUTRON POWER SUPPLY BOARD	CARTE ALIMENTATION NEUTRON	1 112,18
P4590340	MOTOR CL4 AFC MTG 82 586 5XX	MOTEUR CL4 AFC MTG 82 586 506	1 205,21
P4590360	ELEC MOTOR 2.2 KW B35-1500TPM	MOTEUR ELEC 2,2 KW B35-1500 TPM	231,58
P4590370	DIESEL DRIVE GENERATOR SET	GROUPE ELECTROGENE QIX44	15 348,96
P4590640	RESISTANCE OF BRAKING 470hms	RESISTANCE DE FREINAGE 740HMS	179,58
P4602130	HALOGEN BULB 24V 35W	HALOGEN BULB 24V 35W	14,00
P4602160	BULB FOR PUSH BUTTON 6 742 599 6XX	AMPOULE PR BOUTON POUSSOIR 6 742 599 600	1,35
P4602300	BULB 100W	LAMPE 100W	6,56
P4602310	HALOGENE CORMORAN 500 NOIR	HALOGENE CORMORAN 500 NOIR	20,34
P4602420	HALOGEN TUBE LG117.6 230V 300W R7S	LAMPE 300 W	16,70
P4602520	LAMPE NEON COMPACT 11W 220V	LAMPE NEON COMPACT 11W 220V	88,34
P4602560	LAMPE HALOGENE 35W/220V	LAMPE HALOGENE 35W/220V	16,87
P4602590	SCANNING INDICATOR BULB	SCANNING INDICATOR BULB	0,59
P4602600	BULB SOCKET	BULB SOCKET	2,32
P4602670	TUBE NEON 36W L=100MM	TUBE NEON 36W L=100MM	13,91
P4602680	AMPOULE HALOGENE 230V 150W (117mm)	AMPOULE HALOGENE 230V 150W (117mm)	5,96
P4602690	STARTER POUR TUBE NEON 36W	STARTER POUR TUBE NEON 36W	4,25
P4602700	HALOGEN BULB G4 24V 20W	HALOGENE 24V 20W	2,34
P4610060	LOVE CONTROLLER	LOVE CONTROLLER	1 833,42
P4610080	HEATER 2KW/240V OT300527	HEATER 2KW/240V OT300527	471,62
P4620460	AIR CONDITIONER KU30-05	CLIMATISEUR KU30 - 05	6 416,89
P4620750	FILTER	FILTRE ASPIRATION 400MMx110MM	7,62
P4620760	RUN CAPACITOR (COMP 25MFD)	CONDENSATEUR DE ROULAGE	65,23
P4620770	FAN CAPACITOR (7.5MFD)	CONDENSATEUR VENTILATEUR	22,26
P4620780	START CAPACITOR (108-130 MFD)	CONDENSATEUR DE DEMARRAGE	41,16
P4620790	START RELAY	RELAIS DE DEMARRAGE	60,59
P4620810	COMPRESSOR TOP AIRCON V2	COMPRESSEUR	1 196,07
P4620860	AIR CONDITIONER KU30-06 WHITE	CLIMATISEUR KU 30006 BLANCHE	4 549,22
P4621050	AIR CONTROLLER COLEMAN MINIMACH GAZ R22	CLIMATISEUR COLEMAN MINIMACH GAZ R22	1 575,25
P4621110	CHILLER OPTITEMP 1.5 TON UHAT 400V-50HZ	CHILLER OPTITEMP 1.5 TON UHAT 400V-50HZ	32 547,09
P4621310	CLIMATISEUR WINDOW SKWT 0901-FLC-7 FROID	CLIMATISEUR WINDOW SKWT 0901-FLC-7 FROID	666,47
P4621440	COMPRESSOR FOR AC TELAIR ICEBERG 7000	COMPRESSEUR FOR AC TELAIR ICEBERG 7000	3 300,61
P4621450	CONDENSER FOR AC MACH 3 MOB V2	CONDENSEUR CLIM MACH 3 MOB V2	224,72
P4621460	AIR CONDITIONER KU35 WHITE 230V-50HZ CE	CLIMATISEUR KU35 BLANC 230V-50HZ CE	6 193,30
P4621540	AIR CONDITIONER KU35 WHITE 230V-60HZ CE	CLIMATISEUR KU35 BLANC 230V - 60HZ CE	5 311,13
P4621560	GRILLE PR VENTILATEUR ARMOIRE AUTOM	GRILLE PR VENTILATEUR ARMOIRE AUTOM	19,85
P4621570	VENTILATEUR+FILTRÉ 230VAC 85m3/h	VENTILATEUR+FILTRÉ 230VAC 85m3/h	99,67
P4630230	FAN FOR MODULATEUR 2 084 008 6XX	VENTILATEUR PR MODULATEUR 2 084 008 600	39,05
P4640200	FLIGHT MECHANICS	FLIGHT MECHANICS	693,40
P4640240	FLIGHT AUTOMATION	FLIGHT AUTOMATION	678,07
P4640260	SIDE AIR CONDITIONER UNICO 11-0 HP	CLIMATISATION DE PAROI UNICO 11-0 HP	4 600,51
P4640270	KIT AIR-CONDITIONERS OF ROOF MACH3 ROUGH	KIT CLIMATISEUR DE TOIT MACH 3 ROUGHNECK	6 530,04
P4640280	FLIGHT X-RAY SOURCE MOB 5XX	FLIGHT X-RAY SOURCE MOB 5XX	801,11
P4640290	FLIGHT COMPUTER SYSTEMS MOB 5XX	FLIGHT COMPUTER SYSTEMS MOB 5XX	865,09
P4640300	FLIGHT MISCELLANEOUS MOB 5XX	FLIGHT MISCELLANEOUS MOB 5XX	865,09
P4640310	FLIGHT ELECTRONICS MOB 5XX	FLIGHT ELECTRONICS MOB 5XX	693,40
P4640330	CONDENSER MERCEDES TELAIR ICEBERG 7000	CONDENSER MERCEDES TELAIR ICEBERG 7000	2 916,47
P4654150	KIT HARD DISK SCSI3 36GO+CASING DELL	KIT DISQUE DUR SCSI3 36 GO + TIROIR DELL	191,19
P4654720	ZIP PLAYER 250MO EXTERNAL USB AUTOALIM	LECTEUR ZIP 250MO EXTERNE USB AUTOALIM	91,56
P4654800	BLACK CARTRIDGE HP COLOR LASERJET 2500N	CARTOUCHE NOIR HP COLOR LASERJET 2500 N	83,48
P4654810	CYAN CARTRIDGE HP COLOR LASERJET 2500N	CARTOUCHE CYAN HP COLOR LASERJET 2500 N	100,98
P4654820	YELLOW CARTRIDGE HP COLOR LASERJET 2500N	CARTOUCHE JAUNE HP COLOR LASERJET 2500 N	100,98
P4654980	CLE NET HASP4 20 VERSION USB VIERGE	CLE NET HASP4 20 VERSION USB VIERGE	186,15
P4655010	GRAPHIC CARD MATROX G450 MILLENIUM DH	CARTE GRAPHIQUE MATROX G450 PCI 32 Mo.DH	98,96
P4655070	POWER SUPPLY 5V BLACK BOX PS649	ALIMENTATION 5V BLACK BOX PS649	65,19
P4655100	HUB 4 PORTS USB 2.0	HUB 4 PORTS USB 2,0	22,75
P4655130	USB2.0 CARD CONNECT ADAPTEC AUA 3100LP	CARTE USB 2,0 CONNECT ADAPTEC AUA	39,85
P4655170	POWEREDGE DELL 2850 XEON 2GHz 2U 36 Go	POWEREDGE DELL 2850 XEON 2GHz 2U 36 Go	2 879,95
P4655180	POWEREDGE DELL 2850 XEON 2GHz 2U 18 Go	POWEREDGE DELL 2850 XEON 2GHz 2U 18 Go	2 368,32
P4655230	HARD DISK 40GO IDE + DRAWER	DISQUE DUR 40GO IDE + TIROIR(PC TOUR650)	247,74
P4655290	MODEM / FAX INTERNE V92 56K US ROBOTIC	MODEM / FAX INTERNAL V92 56K US ROBOTIC	30,29
P4655300	KEY NET HASP4 20 TYPE USB LOADED	CLE NET HASP4 20 VERSION USB CHARGÉE	286,50
P4655320	MOUSE	SOURIS	20,20
P4655350	MOUSE LOGITECH OPTICAL BLACK	SOURIS LOGITECH OPTICAL NOIR	19,19
P4655360	KEYBOARD QWERTY UK BLACK MINIDIN DELL	CLAVIER PC QWERTY UK NOIR MINIDIN DELL	11,44
P4655650	MINI CHANGE + PLUG VGA HD 15F/F	MINI CHARGEUR + ADAPTEUR VGA HD	6,52
P4655900	SWITCH 24 PORTS 100 BASE TX AT - 8024MXX	SWITCH 24 PORTS 100 BASE TX AT - 8024MXX	545,29

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Obj číslo	Popis	Popis	Cena v EURO
P4655990	SWITCH MASTER VIEW PLUS CS-114A	COMMUTATEUR MASTER VIEW PLUS CS-114A	282,74
P4656740	PRECISION DELL 670 XEON 2,8GHz MINITOWER	PRECISION DELL 670 XEON 2,8GHz MINITOUR*	1 307,51
P4656820	KEY FLASH USB2 256MO + DOCKSTATION	MEMOIRE FLASH USB2 256MO + DOCKSTATION	83,79
P4656910	HARD DISK 160GO SATA + SLIDE CRU 670	DISQUE DUR 160 GO SATA + TIROIR DELL 670	92,90
P4657140	KEYBOARD PC QWERTY BLAC CHERRY PS/2 104T	KEYBOARD PC QWERTY BLAC CHERRY PS/2 104T	20,55
P4657470	POWEREDGE DELL 2850 3GHz 1Go RAID 1 73Go	POWEREDGE DELL 2850 3GHz 1Go RAID 1 73Go	2 180,90
P4657500	HP COLOR LASERJET 2600N PRINTER	IMPRIMANTE HP COLOR LASERJET 2500 N	338,48
P4657640	PACK 5 DISQUE 35/90GO IOMEGA REV	PACK 5 DISQUE 35/90GO IOMEGA REV	253,56
P4657800	MOUSE MICROSOFT WHEEL MOUSE OPTIC BLACK	MOUSE MICROSOFT WHEEL MOUSE OPTIC BLACK	14,68
P4657890	DELL PRECISION 490 DUAL CORE XEON	DELL PRECISION 490 DUAL CORE XEON	1 580,67
P4657980	SWITCH 24 P FAST ETH + 2 P GIGALAN	SWITCH 24 P FAST ETH + 2 P GIGALAN	208,69
P4658050	POWEREDGE 2950 DUALCORE XEON 5110 1.6GHz	POWEREDGE 2950 DUALCORE XEON 5110 1.6GHz	3 217,91
P4658080	INDUSTRIAL ETHERNET 5 PORT SWITCH	SWITCH ETHERNET 5 PORT	372,82
P4658120	HARDDRIVE 73GO 3.5" SAS 10000T/MN DELL	HARDDRIVE 73GO 3.5" SAS 10000T/MN DELL	207,35
P4658360	KEYBOARD SPANISH-QWERTY USB BLACK 105T	KEYBOARD SPANISH-QWERTY USB BLACK 105T	20,98
P4658530	SWITCH 8 PORTS MOXA FAST ETHERN.10/100	SWITCH 8 PORTS MOXA FAST ETHERN.10/100	194,64
P4658700	KEY NET HASP4 50 TYPE USB EMPTY	CLE NET HASP4 50 VERSION USB VIERGE	168,30
P4658840	GRAVEUR DVD + RW+ R USB EXTERNE FX 50	GRAVEUR DVD + RW+ R USB EXTERNE FX 50	57,09
P4659380	PE T3400 525W WORKSTATION E8400 3GHz 6MB	PE T3400 525W STATION E8400 3GHz 6MB	1 463,67
P4660100	PRECISION R5400 RACK E5420 2.5GHz/2X6MB	PRECISION R5400 RACK E5420 2.5GHz/2X6MB	1 814,09
P4707760	RES. 50,100W,VVV	RES. 50,100W,VVV	63,07
P4711460	POTENTIOMETRE 10K 10 TOURS 87 692 2XX	POTENTIOMETRE 10K 10 TOURS 87 692 201	643,69
P4723860	CAPACITOR 0.015µF @ 30KVDC10 001 225 8XX	COND 153µF @ 30KVDC 10 001 225 801	452,39
P4812460	DIODE HV RECT. 7.5KV 88 504 4XX	DIODE HT RECT. 7.5KV 88 504 401	343,33
P4812500	DIODES VIDEO DETECTOR ASSY 83 093 7XX	DIODES VIDEO DETECTOR ASSY 83 093 7XX	117,14
P4812810	THYRISTOR B250-15E2-A4-P4	THYRISTOR B250-15E2-A4-P4	128,65
P4841270	ELECTRON TUBE, THYRATRON, HY-3002;	ELECTRON TUBE, THYRATRON, HY-3002;	8 289,79
P4841280	ELECTRON TUBE THYRATRON 6 190 901 300	ELECTON TUBE THYRATRON 6 910 901 300	7 852,49
P4853420	LICENSE OEM WINDOWS XP PRO	LICENCE OEM WINDOWS XP PRO	178,03
P4854190	KEY RUNTIME 520 VAR 1 IDC USB	CLE RUNTIME 520 VAR 1 IDC USB	6 416,89
P4854510	PGM SERV OFS (10 LIC) PR TSTX PREMIUM	PGM SERV OFS (10 LIC) PR TSTX PREMIUM	618,49
P4860090	CHIP DISK KONTRON 32MO	CHIP DISK KONTRON	66,94
P4860100	MEMORY STICK SDRAM 64MO	BARRETTE MEMOIRE SDRAM 64 MO	44,12
P4860110	FPGA CYCLONE EP1C6 240 PINS PQFP	FPGA CYCLONE EP1C6 240 PINS PQFP	26,28
P4860120	FPGA CYCLONE EP1C6 144 PINS TQFP	FPGA CYCLONE EP1C6 144 PINS PQFP	24,41
P4860160	RADIATOR ELECTRONIC UNIT	RADIATOR ELECTRONIC UNIT	10 842,45
P4860180	REMOTE CONTROL PANEL	REMOTE CONTROL PANEL	7 037,72
P4860220	COMPUTER BOARD	COMPUTER BOARD	1 050,19
P4860230	SYNC UNIT FOR CAB	SYNC UNIT FOR CAB	306,31
P4860240	FILAMENT BOARD FOR CAB	FILAMENT BOARD FOR CAB	361,44
P4896340	FILTER MICRO RAM 20A VICOR	FILTRE MICRO RAM 20A VICOR	87,52
P4900930	BUZZER 24 V	BUZZER 24 V	30,81
P4900940	SIREN KLAXON 24 V	SIRENE KLAXON 24 V	158,23
P4901450	SIREN T105N	SIRENE	158,23
P4901460	TWS F MT CONTINUOUS LIGHT MODULE GREEN	ELEMENT LUMINEUX LUMIERE VERT CONTINU	19,17
P4901470	TWS F MT CONTINUOUS LIGHT MODULE ORANGE	ELEMENT LUMINEUX LUMIERE ORANGE CONTINU	19,17
P4901480	TWS A IP65 ACOUSTIC MODULE	MODULE ACOUSTIQUE PR COLONNE	65,15
P4901490	TWS B.C. WIRING BASE + COVER	BASE+COUVERCLE PR COLONNE LUMINEUSE	30,08
P4901500	TWS CONTINUOUS LIGHT MODULE RED FLASHING	ELT LUMINEUX LUMIERE ROUGE CLIGNOTANT	100,29
P4901510	FEUX DE TRAFFIC VERT/ROUGE	FEUX DE TRAFFIC VERT/ROUGE	259,05
P4901550	MODULE VERRINE VERTE 24VDC LED LU7	MODULE VERRINE VERTE 24VDC LED LU7	97,24
P4901560	MODULE VERRINE ORANGE 24VDC LED LU7	MODULE VERRINE ORANGE 24VDC LED LU7	79,56
P4901570	MODULE VERRINE FLASH ROUGE 24VDC LED L	MODULE VERRINE FLASH ROUGE 24VDC LED L	171,48
P4901580	MODULE SIRENE 24VDC 100DB LU7 PATLITE	MODULE SIRENE 24VDC 100DB LU7 PATLITE	192,82
P4901590	PIED + TUBE VERRINE LU7 PATLITE	PIED + TUBE VERRINE LU7 PATLITE	76,77
P4901650	GYROPHARE ROUGE 24V	GYROPHARE ROUGE 24V	133,43
P4901660	MODULE TONAL PR VERRINE	MODULE TONAL PR VERRINE	535,60
P4901670	HAUT PARLEUR 15W 102dB	HAUT PARLEUR 15W 102dB	97,22
P4912060	LCD 17" MONITOR NEOVO F-417B BLACK	ECRAN LCD 17" NEOVO F 417B NOIR	273,32
P4912270	COLOR CAMERA BOC SH LTC 455v03-10 PAL	CAMERA BOC SH 455V03-10 PAL COULEUR	565,04
P4912420	SCREEN 19" LCD DELL 1905FP BLACK	SCREEN 19" LCD DELL 1905FP BLACK	457,33
P4912850	CAMERA FLEXIDOM RESISTANCE VANDAL 12V	CAMERA FLEXIDOM RESISTANCE VANDAL 12V	506,19
P4920120	SENSOR TRUCK	CELLULE DETECTION PRESENCE CAMION	283,55
P4920380	BARRIERE PHOTOELECT IR PORTEE 1,2M	BARRIERE PHOTOELECT IR PORTEE 1,2M	334,46
P4920390	BARRIERE PHOTOELECT IR PORTEE 6M	BARRIERE PHOTOELECT IR PORTEE 6M	784,06
P4920400	RECEPTEUR IR	RECEPTEUR IR	178,53
P4920410	EMETTEUR IR	EMETTEUR IR	95,70
P4930320	STEERING AMP PCB 88 605 5XX	CARTE AMPLI BOUCLE 88 605 501	1 606,26
P4930360	PCB THYRATRON PULSER 10 001 053 704	PCB THYRATRON GRID BIAS 10 001 053 704	1 557,78

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Objekt	Popis	Objekt	Cena, EURO
P4930370	PCB H.V. P/S I/F CARD 10 001 200 6XX	PCB H.V. P/S I/F CARD 10 001 200 602	570,87
P4930390	PCB DOSE INTERFACE LIN-M 10 001 205 702	PCB DOSE INTERFACE LIN-M 10 001 205 702	1 279,08
P4930410	ASSY PCB EXTENDER 10 001 290 8XX	ASSY PCB EXTENDER 10 001 290 801	406,61
P4930430	PCB PLC INTERFACE 10 001 227 3XX	PCB PLC INTERFACE 10 001 227 302	968,06
P4930500	ASB CARD V01.01 STANDARD	CARTE ASB V1,01	469,62
P4930520	CARD FOR FILTER MICRO RAM VICOR V1.0	CARTE POUR FILTRE MICRO RAM VICOR V1,0	20,20
P4930550	COB CARD HCV-XDS V02.02	CARTE COB V02,02	1 248,27
P4930600	CARD CPU KONTRON ETX PENTIUM 266MHZ	CARTE CPU KONTRON ETX PENTIUM 266 MHZ	515,75
P4930660	PCB VACION PWR SUPPLY ASSY 88 732 0XX	PCB VARIAN PWR SUPPLY ASSY 88 732 004	1 975,17
P4930670	PCB TRIGGER PULSE ASSY 10 001 052 705	PCB TRIGGER PULSE ASSY 10 001 052 705	627,42
P4930680	PCB INVERSE CURRENT MON. 10 001 053 205	PCB INVERSE CURRENT MON. 10 001 053 205	805,15
P4930690	TRIGGER GENERATOR PCB 10 001 200 1XX	TRIGGER GENERATOR PCB 10 001 200 102	737,83
P4930700	PCB SERVO 10 001 204 305	PCB SERVO 10 001 204 305	1 851,30
P4930720	PCB, PLC INTERFACE	PCB, PLC INTERFACE	1 282,07
P4930740	ASSY PCB THYRATRON PULSER PCB	ASSY PCB THYRATRON PULSER PCB	2 071,33
P4930750	ASSY,PCB,VACION,POWER,SUPPLY	ASSY,PCB,VACION,POWER,SUPPLY	1 669,86
P4931210	COB MODUL V02.12	MODULE COB V02.12	1 121,40
P4931290	MODULE COB V02.14	MODULE COB V02.14	1 168,73
P4940650	PLAQUE DE MONTAGE PR MODULE SEC K45F	PLAQUE DE MONTAGE PR MODULE SEC K45F	7,76
P4941280	CONTROLLER,8-CH INPUT;	CONTROLLER,8-CH INPUT;	1 546,70
P4941290	CONTROLLER,8-CH OUTPUT;	CONTROLLER,8-CH OUTPUT;	1 568,31
P4941300	CONTROLLER,2-CH OUTPUT;	CONTROLLER,2-CH OUTPUT;	938,68
P4941320	CONTROLLER,RELAY OUTPUT,12PT;	CONTROLLER,RELAY OUTPUT,12PT;	495,56
P4941620	AUT RACK 6 EEMPLACEMENTS FIXE PR TSX P57	AUT RACK 6 EEMPLACEMENTS FIXE PR TSX P57	203,33
P4942400	POWER SUPPLY TSX 230V PSY 2600M	ALIMENTATION 230 V	440,73
P4942410	PROCESSOR TSX P572623M	PROCESSEUR TSX P572623 M	3 038,35
P4942420	MEMORY CARD EPPROM	CARTE MEMOIRE EPROM	868,50
P4942430	MODULE 64 INPUTS TSX DEY 64D2K	CARTE 64 ENTREES TSX DEY 64 D2K	723,66
P4942440	MODULE 64 OUTPUTS TSX DSY 64T2K	CARTE 64 ENTREES TSX DSY 64 D2K	868,29
P4942450	TELEFAST 16 INPUTS	TELEFAST 16 ENTREES	65,54
P4942460	TELEFAST 16 OUTPUTS RELAYS	TELEFAST 16 SORTIES RELAIS	203,01
P4942480	TERMINAL OPERATOR XBT H022010	TERMINAL OPERATEUR XBT H022010	460,33
P4942500	RECEIVING CARD POR MOB 8505XX	CARTE RECEPTRICE P.O.R	1 568,56
P4942510	P.O.R. POCKET	P.O.R POCKET	2 261,95
P4942540	CELLULE MONOFAISCEAU EMETTRICE WSU26/2	CELLULE MONOFAISCEAU EMETTRICE WSU26/2	363,96
P4942630	POCKET VARIO + CHARGER MOB 5XX	POCKET VARIO + BATTERIE + CHARGE	2 672,74
P4942690	TERMINAISON FIP	TERMINAISON FIP	62,15
P4942970	BEACON 2X2R TYPE FL 2X1 WINDOW MOBILIRIS	BALISE 2X2R TYPE FL 2X1 FENETRE MOBILIRIS	1 777,25
P4942980	BEACON 2X2E 2X1 FR RL WINDOW MOBILIRIS	BALISE 2X2 E 2X1 FENETRE MOBILIRIS	970,75
P4942990	POWER SUPPLY FOR BEACON MOBILIRIS	BLOC ALIMENTATION PR BALISE MOBILIRIS	867,08
P4943000	RECEIVER BOARD FOR INFRARED BARRIER	EQUIPT DE RECEPTION PR BALISE MOBILIRIS	1 041,17
P4943010	ALIGNMENT REGULATOR FOR MOBILIRIS	CONTROLEUR ALIGNEMENT PR MOBILIRIS	117,14
P4943020	Antenna, IR Barrier	ANTENNE DE BATTERIE BALISE INFRAROUGE	192,62
P4943050	ADJUSTABLE TRIPOD ALUMINIUM FR MOBILIRIS	TREPIED ALU PR MOBILIRIS	185,80
P4943070	BEACON 2X2R FL RRMobiliris WITHOUT TRIPOD	BALISE 2X2R FL RR MOBILIRIS SANS TREPIED	1 831,10
P4943210	CONTROLLER,CPU MODULE;	CONTROLLER,CPU MODULE;	1 526,20
P4943220	CELLULE MONOFAISCEAU RECEPTRICE WSU26/2	CELLULE MONOFAISCEAU RECEPTRICE WSU26/2	517,02
P4943260	BEACON 2X2R TYPE RR 2X1 WINDOW MOBILIRIS	BALISE 2X2R TYPE RR 2X1 FENETRE MOBILIRIS	1 739,55
P4943870	MODULE,EMERGENCY STOP,24VDC; CE,IEC	MODULE,EMERGENCY STOP,24VDC; CE,IEC	1 591,44
P4944150	STRONG ADJUSTABLE TRIPOD ALU MOBILIRIS	STRONG ADJUSTABLE TRIPOD ALU MOBILIRIS	185,80
P4944230	INTERRUPTEUR METALLIQUE XCK-M115	MECHANICAL INTERUPTOR XCK-M115	21,22
P4944310	MODULE CPU -TSX P57 2823M	MODULE CPU -TSX P57 2823M	4 027,55
P4944560	CONSOLE ASSY PLC FOR ACCELERATOR M3/6/9	CONSOLE ASSY PLC PR ACCELERATEUR M3/6/9	12 237,49
P4944650	DETECTEUR CYLINDRIQUE OPTIMUM	DETECTEUR CYLINDRIQUE	102,33
P4944770	CARTE EPROM	CARTE EPROM	799,36
P4944780	MODULE ASI	MODULE ASI	818,90
P4944790	MODULE DE COMM BUS FIPIO	MODULE DE COMM BUS FIPIO	324,24
P4944800	MODULE EXTENSION BUS 24VDC	MODULE EXTENSION BUS 24VDC	18,65
P4944810	BLOC 16 ENTREES DIGITAL	BLOC 16 ENTREES DIGITAL	143,12
P4944820	EMBASE I/O	EMBASE I/O	28,18
P4944830	BLOC 16 SORTIES DIGITAL	BLOC 16 SORTIES DIGITAL	171,77
P4944840	DISTRIBUTEUR K45 ASI	DISTRIBUTEUR K45 ASI	33,70
P4944850	AS-I COMPACT MOD. K60, 4I/3O	MODULE COMPACT 4I/3S	157,43
P4944860	MODULE SECURITE K45F 2ENTREES 2FE	MODULE SECURITE K45F 2ENTREES 2FE	90,51
P4944870	EXTENSION ENTREE POUR MODULE SECURITE	EXTENSION ENTREE POUR MODULE SECURITE	11,27
P4944880	MODULE COMPACT AS-I K45 4E	MODULE COMPACT AS-I K45 4E	99,66
P4944890	MODULE COMPACT AS-I K45 3S	MODULE COMPACT AS-I K45 3S	111,59
P4944910	BLOC VIGI DT40N 300MA	BLOC VIGI DT40N 300MA	102,84
P4944920	AS-I INTERF SAFETY MONITOR 2 CIRCUITS	AS-I INTERF MONITEUR SECURITE 2 CIRCUIT	648,80

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Objekt	Popis	Popis	Cena v EUR
P4944930	AS-I INTERF SAFETY MONITOR 1 CIRCUITS	AS-I INTERF MONITEUR SECURITE 1 CIRCUIT	314,26
P4944940	AS-INTERFACE PG11	INTERFACE AS-I	1,13
P4944950	Y CONNECTOR M12	RACCORD EN Y M12	17,64
P4944960	CONTROLLER,REMOTE MASTER;	CONTROLLER,REMOTE MASTER;	1 303,79
P4944970	CONTROLLER,REMOTE SLAVE;	CONTROLLER,REMOTE SLAVE;	1 106,97
P4944980	MODULE,RELAY OUTPUT, PLC,8 PT;	MODULE,RELAY OUTPUT, PLC,8 PT;	619,82
P4944990	MANIFOLD, SUPPLY, SOLDERED	MANIFOLD, SUPPLY, SOLDERED	472,59
P4945000	ASSY, MANIFOLD, WATER RETURN	ASSY, MANIFOLD, WATER RETURN	3 142,96
P4945280	OVERVIEW SAFETY CONTACT BUMPER ASB	COUSSIN DE SECU.A CONTACT 100X300X2500	1 928,89
P4945380	AUTOMATE MODULAIRE 120-230VAC/5VDC 3A	AUTOMATE MODULAIRE 120-230VAC/5VDC 3A	106,88
P4945400	CABLE DE RACCORD AUTOM 20 CONTACTS 2M	CABLE DE RACCORD AUTOM 20 CONTACTS 2M	16,22
P4945410	EMBASE PASSIVE ENTREE 16E 24V	EMBASE PASSIVE ENTREE 16E 24V	98,36
P4945420	MODULE EXTENSION ASI	MODULE EXTENSION ASI	97,90
P4945430	MONITEUR DE SECU 2 CIRCUITS IP20 50MS	MONITEUR DE SECU 2 CIRCUITS IP20 50MS	648,80
P4945450	OUTPUT SELF 15W	INDUCTANCE DE MOTEUR 15W	46,79
P4945480	MICRO DE TABLE	MICRO DE TABLE	134,77
P4945490	AMPLI 230V 120W	AMPLI 230V 120W	444,29
P4945770	Plastic Cover for POR	Plastic Cover for POR	34,82
P4950120	TALKY WALKY	TALKIE WALKIE	1 008,84
P4950130	HEADSET AND MICRO FOR TALKIE WALKIE	CASQUE ET MICRO PR TALKIE WALKIE *	165,61
P4950330	PADLOCK SIZE 30 DIA5 BRAZEN 3 NUMBERS	CADENAS TAILLE 30 DIA5 LAITON 3 CHIFFRES	7,93
P4950370	RADIAMETER FH40 G- L 10 OMEGA	RADIOMETRE FH 40 G - L OMEGA	2 734,73
P4950380	CHARGER + TALKBACK SYSTEM GP340 MOTOROLA	CHARGEUR + INTERCOM GP 340	798,42
P4950400	SECURITY SENSOR XCS DMR7912	DETECTEUR DE SECURITE	31,09
P4950430	TALKY/WALKY STATION GP340/UHF	TALKIE GP340/UHF	771,31
P4950520	ELECTROMAGNET	ELECTROMAGNET	15 694,99
P4950580	Tube, Detector, Gamma,Saphymo DSP002-400	DETECTEUR GAMMA DSP002-400	5 170,20
P4990410	COIL FOR HYDRAULIC ELECTRO VALVE 24DC	BOBINES ELECTROVANNES HYDRAULIQUES 24 VDC	29,96
P4990420	COIL FOR PNEUMATIC ELECTRO VALVE 24VDC	BOBINE ELCTROVANNE PNEUMATIQUE 28 VDC	17,72
P4990500	ITRON-08 REGULATOR CAB3	ITRON-08 REGULATOR CAB3	789,39
P4990530	BASE DE MONTAGE PR ADVANTYS	BASE DE MONTAGE PR ADVANTYS	22,05
P4990540	SEALING FOR MOUNTING PLATE	JOINT POUR PLAQUE DE MONTAGE	1,05
P4990550	PRISE M12 SUR BUS ASI	PRISE M12 SUR BUS ASI	10,53
P4990560	AS-I ACCESSORIES EXTENSION PLUG	MODULE D'EXTENSION AS-I	90,98
P4990570	AS-I REPEATER	REPETITEUR POUR AS-I	326,73
P4990580	AS-I MOUNT. PLATE K60	PLAQUE DE MONTAGE PR MODULE COMPACT	18,10
P4990590	BOUCHONS M12 PR MODULE COMPACT K60	BOUCHONS M12 PR MODULE COMPACT K60	1,05
P4990610	WALL MOUNT ASSEMBLY	PENDANT MURAL PR CAMERA CAMERA	122,52
P4990640	EQUERRE DE MONTAGE CELLULE WSU-WEU	EQUERRE DE MONTAGE CELLULE WSU-WEU	28,56
P4990660	TUBE PROTECTION CELLULE PHOTO	TUBE PROTECTION CELLULE PHOTO	207,53
P4990680	2 THREAD WALL SUPPORT	SUPPORT MURAL PR COLONNE LUMINEUSE	11,88
P4990690	STEEL POST GALVANIZED	POTEAU GALVA PR FEU TRAFFIC	411,58
P4990750	SOCLE DE FIXATION MURAL PR CAMERA	SOCLE DE FIXATION MURAL PR CAMERA	58,81
P5001170	RIGHT TRUNK LOCK PRIMA P70SX	SERRURE DE COFFRE DROIT PRIMA P70SX	27,21
P5001370	Top Locking of Operator Cabinet Door	Top Locking of Operator Cabinet Door	111,54
P5001380	Middle Locking of Operator Cabinet Door	Middle Locking of Operator Cabinet Door	106,85
P5001390	Bottom Locking of Operator Cabinet Door	Bottom Locking of Operator Cabinet Door	111,00
P5010480	TRUNK LOCK PRIMA P119	POIGNEE DE COFFRE PRIMA P119	59,85
P5010570	Internal Handle of Operator Cabinet	Internal Handle of Operator Cabinet	28,84
P5091650	Rod Linkage of Operator Cabinet Door	Rod Linkage of Operator Cabinet Door	124,06
P5110130	HOSE 3/8" PUSH ON 110 213 802	TUYAU 3/4 " PUSH ON 110 213 802	5,39
P5110140	HOSE 1/2" ID 110 213 803	TUYAU 1/2" ID 110 213 803	6,73
P5110310	LIGNE SOUPLE F1	LIGNE SOUPLE F1	20,13
P5110320	LIGNE SOUPLE F2	LIGNE SOUPLE F2	47,34
P5110330	LIGNE SOUPLE F3	LIGNE SOUPLE F3	22,85
P5110340	LIGNE SOUPLE F4	LIGNE SOUPLE F4	19,91
P5110350	LIGNE SOUPLE F5	LIGNE SOUPLE F5	29,38
P5110360	LIGNE SOUPLE F6	LIGNE SOUPLE F6	16,32
P5110370	LIGNE SOUPLE F7	LIGNE SOUPLE F7	17,41
P5110380	LIGNE SOUPLE F8	LIGNE SOUPLE F8	20,13
P5110390	LIGNE SOUPLE F9	LIGNE SOUPLE F9	14,69
P5110400	LIGNE SOUPLE F10	LIGNE SOUPLE F10	36,46
P5110410	LIGNE SOUPLE F11	LIGNE SOUPLE F11	21,76
P5110420	LIGNE SOUPLE F12	LIGNE SOUPLE F12	63,12
P5110430	LIGNE SOUPLE F13	LIGNE SOUPLE F13	65,84
P5110440	LIGNE SOUPLE F14	LIGNE SOUPLE F14	75,63
P5110450	LIGNE SOUPLE F15	LIGNE SOUPLE F15	26,66
P5110460	LIGNE SOUPLE F16	LIGNE SOUPLE F16	26,66
P5110470	LIGNE SOUPLE F171	LIGNE SOUPLE F171	12,63

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Obj. číslo	Popis	Popis	Cena - EURO
P5110480	LIGNE SOUPLE F18	LIGNE SOUPLE F18	21,76
P5110490	LIGNE SOUPLE F19	LIGNE SOUPLE F19	31,01
P5110500	LIGNE SOUPLE F181	LIGNE SOUPLE F181	12,65
P5110510	LIGNE SOUPLE F191	LIGNE SOUPLE F191	12,65
P5110520	LIGNE SOUPLE F20	LIGNE SOUPLE F20	26,66
P5110530	LIGNE SOUPLE F21	LIGNE SOUPLE F21	24,49
P5110540	LIGNE SOUPLE F22	LIGNE SOUPLE F22	22,85
P5110560	LIGNE SOUPLE F221	LIGNE SOUPLE F221	22,85
P5110570	LIGNE SOUPLE F23	LIGNE SOUPLE F23	22,85
P5110580	LIGNE SOUPLE F231	LIGNE SOUPLE F231	13,60
P5110590	LIGNE SOUPLE F24	LIGNE SOUPLE F24	33,74
P5110600	LIGNE SOUPLE F25	LIGNE SOUPLE F25	31,01
P5110610	LIGNE SOUPLE F26	LIGNE SOUPLE F26	29,38
P5190190	DISTRIBUTOR 3/2-NF G1/4" 24V DC	DISTRIBUTEUR 3/20NF G1/4" 24V DC	62,57
P5201310	CROWN 03 DMOY=0600	COURONNE FAMILLE 03 DMOY = 0600	1 782,63
P5201580	BALL BEARING 6028 D140X210X33	ROULEMENT BILLES 6028 D140X210X33	227,44
P5211300	CAST IRON FLANGE BEARING D80	PALIER APPLIQUE EN FONTE D80	404,28
P5211470	FLANGED C.IRON HOUS. UNIT D100 SWIVEL	PALIER APPLIQUE FONTE D100 ROTULE	375,44
P5211480	FLANGED C.IRON HOUS. UNIT D75 SWIVEL	PALIER APPLIQUE FONTE D75 ROTULE	228,07
P5220190	TRANSFER CASE RPM 15/3000 TUL150	REDUCTION TRANSMISSION LENTE RPM 15/3000	9 321,40
P5220280	JACK D63/36 C575 DAMPED	VERIN HYDRAU D63/36 COURSE 575 EQUIPE	1 386,95
P5220290	EQUIPED JACK D63/45 C1320 DAMPED	VERIN HYDRAU D63/45 COURSE 1320 EQUIPE	2 538,31
P5220300	EQUIPED JACK D100/70 C150 DAMPED	VERIN HYDRAU D100/70 COURSE 150 EQUIPE	3 312,14
P5220400	AIR CYLINDER D50/D20-C50 SAND SCRAPER	VERIN PNEU.D50/D20-C50 RACLEUR SABLE	222,00
P5220410	VERIN HYDR. D63 / 36 C 575 EQ. DE RACLEUR	VERIN HYDR. D63 / 36 C 575 EQ. DE RACLEUR	1 468,02
P5220420	VERIN HYDR. D63/45 C 1320 EQ. DE RACLEUR	VERIN HYDR. D63/45 C 1320 EQ DE RACLEUR	2 680,56
P5220430	VERIN HYDR. D100/70 C 150 EQ DE RECALEUR	VERIN HYDR. D100/70 C 150 EQ DE RECALEUR	2 846,14
P5220450	PNEUMATIC JACK DIAM50/20-50	VERIN PNEUMATIQUE DIAM50/20050	72,71
P5225300	AUXILIARY CONTACTS	BLOC DE CONTACT AUXILIAIRE MTGE FRONT	12,51
P5232160	PULLEY CABLE Ø180	POULIE RENVOIE CABLE Ø180	492,97
P5232190	SLIDE FOR MARBLE OUT TOT 45 KG 610MM	COULISSE A BILLE SORTIE TOT 45KG 610MM	24,96
P5232750	AXLE ROLLER ROLLING BEARING D90	GALET SUR AXE A ROULEAUX	152,14
P5232800	CAM FOLLER D107,7 WITH AP4 FLANGE	GALET D107,7 AVEC FLASQUE AP4	144,19
P5240610	BECA D80 M8 SILENT BLOCK	PLOT ELASTIQUE BECA D80 M8	14,15
P5290660	SLIDING SHOE Ø60	PATIN DE GLISSEMENT DIA 60	8,75
P5302670	SEAL RING 80 822 7XX	JOINT TORIQUE 80 822 703	13,46
P5302680	SEAL FRAME JOINT TORIQUE 80 820 2XX	GUIDE JOINT 80 820 201	36,35
P5302710	SWIVEL JOINT ASSY	SWIVEL JOINT ASSY	449,98
P5410420	FILTER HP SIZE 1 10 UM 3/8"BSP+CARTRIDGE	FILTRE HP TAILLE 1 10 UM 3/8" BSP	267,93
P5410450	CARTRIDGE FOR HYDRAULIC OUTSIDE FILTER	CARTOUCHE FILTRE HYDRAULIQUE ALLER	39,72
P5410460	CARTRIDGE FOR HYDRAULIC INSIDE FILTER	CARTOUCHE FILTRE HYDRAULIQUE RETOUR	10,34
P5410490	FILTER CARTRIDGE, OTF-WC05S	FILTRE CARTRIDGE, OTF-WC05S	70,82
P5410700	AIR FILTER FOR POLLUTED AIR	FILTRE A AIR COMPL. ATMOSPHERE POLUÉE	40,26
P5410740	AIR FILTER FOR SANDING	FILTRE A AIR ATMOSPHERE SABLEUSE	4,90
P5410780	ACCUMULATOR SB0200-1E1/112U-200AB	ACCUMULATEUR SB020001E1/112U0200AB	204,14
P5410860	30 MICRON FILTER STAINLESS STEEL CORE	FILTRE 30 MICRON NOYAU INOXYDABLE	77,19
P5490280	FLOW REGULATOR + LP	REGULATEUR DE DEBIT + LP	158,20
P5490290	VALVE CA10	CLAPET CA10	17,03
P5490310	VBSO REGULATION VALVE	VALVE D'EQUILIBRAGE VBSO	478,28
P5490360	FLOW REGULATOR MTQAVA-M08	REGULATEUR DE DEBIT MTQAVA0M08	163,05
P5490640	CLAPET ANTI-RETOUR 3/8 BSPP-BICHROMATE	CLAPET ANTI0RETOUR 3/8 BSPP0BICHROMATE	83,61
P5490650	BRAKE VALVE CINDY 12B SNO S020 AG12-1	VALVE DE FREIN CINDY 12B SNO S020 AG1201	664,91
P5910430	WALL SUPPORT FOR FLAT SCREEN	SUPPORT MURAL PR ECRAN PLAT DOUBLE PIVOT	66,42
P5910440	ALU PLATE 213x89	PLAQUE ALU 213X89 POUR SUPPORT PIVOT	37,43
P5940810	POWER SUPPLY +24V(S-150-24)7 859 042 400	POWER SUPPLY +24V(S-150-24)7 859 042 400	165,61
P5940820	POWER SUPPLY +/-12V ET +5V 7 859 042 500	POWER SUPPLY +/-12V ET +5V 7 859 042 500	142,72
P5940830	POWER SUPPLY ION CHAMBER ASSY100012432XX	POWER SUPPLY ION CHAMBER ASSY10001243201	1 549,65
P5943750	BATTERY POWER SUPPLY ASSEMBLY TSX-RKY	PILE PR MODULE D'ALIMENTATION PR TSX-RKY	23,40
P5944000	MAINTENANCE KIT 500H(PAK QA 15-44)	KIT DE MAINTENANCE 500 H	84,82
P5944010	OIL FILTER KIT (PAK QA 27-44)	KIT DE MAINTENANCE 1000 H	117,14
P5944170	PWR SUPPLY,60W,+5V,+12V,-12V; UL,CE,TUV	PWR SUPPLY,60W,+5V,+12V,-12V; UL,CE,TUV	240,37
P5944530	SOLENOID VALVE; 8210-G4 ASCO 1"	SOLENOID VALVE; 8210-G4 ASCO 1"	1 762,44
P5945280	COWLING OF THE RIGHT WHELL ARCH	CARENAGE PASSAGE DE ROUE DROIT	1 382,06
P5945300	STEP PROTECTION	PROTECTION MARCHE PIED	40,26
P5945390	TRAP FOR STORAGE COMPARTMENT	PORTILLON COFFRE DE RANGEMENT	1 315,67
P5990400	FORK WRENCH 10MM PR FH40 TRAD?	CLE A FOURCHE 10 MM PR FH40	26,12
P6000070	BOX SHIP PCB SPARES	BOX SHIP PCB SPARES	133,24
P6100230	HYDRAULIC WINCH 800 KG P=135 BAR	TREUIL 800 KG HYDRAULIQUE P=135 BAR	2 322,54
P6120390	HYDRAULIC WINCH CABLE LG=11,5M 3800 DAN	CABLE D8 7X19 INOX 316 LG=10,5M 3800 DAN	212,46

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV SYSTÉMU HCV - Mobile V2

Zákazník: Colné riaditeľstvo SR

Ceny sú uvedené bez DPH.

Ceny sú uvedené v mene EURO

Záručná doba na náhradné diely 3 mesiace

Platnosť do 31/03/2012

Obj. číslo	Popis	Popis	Cena, EUR
P6200190	MECHANICAL SEAT ISRI 6000/517 DROITE	SIEGE MECANIQUE ISRI 6000/517 DROITE	939,67
P6200210	BLACK STANDARD HEADREST FOR ISRI SEAT	REPOSE TETE STANDARD NOIR POUR SIEGE	92,90
P6200220	STATIC LEG 1008 ISRI SEAT	PIED STATIQUE 1008 PR SIEGE ISRI	110,40
P6200260	SWIVEL BASE FOR ISRI SEAT 1000/6000/6500	EMBASE TOURNANTE PR ISRI 1000/6000	133,29
P6200500	BACK COVER 517 TOUT TS01/25	HOUSSE DE DOSSIER 517	107,71
P6200510	CUSHION COVER TOUT TS01/25	HOUSSE DE COUSSIN TOUT TS01/25	107,71
P6200520	HEADREST COVER TOUT TS01/25	HOUSSE DE REPOSE TETE TOUT	18,58
P6707880	MAGNETRON FILAMENT MONITOR 1001 274 802	MAGNETRON FILAMENT MONITOR 1001 274 803	1 263,72
P6707890	KIT MISC.HARDWARE LINATRON10 001 435 8XX	KIT MISC. HARDWARE LINATRON 001 435 801	593,76
P6707930	ASSY.PCB,MAGNETRON FILAMENT MONITOR	ASSY.PCB,MAGNETRON FILAMENT MONITOR	990,95
P6707980	MAGNETRON	MAGNETRON	31 018,38
P6910090	6KG POWDER EXTINGUISHER	EXTINCTEUR A POWDRE ABC 6 KG	32,72
P6920540	REAR TIRE FOR MOB V2	PNEUMATIQUE ARRIERE MOB V2	931,53
P7002740	SCREW HH M12X25 TT.TH.D. ST.DACRO CL10.9	VIS TH.M12X25 FIL.TOT. AC.DACRO. CL10.9	26,93
P7003710	VIS TH M16x60 CL 10.9 DACRO 500 FIL TOT	VIS TH M16x60 CL 10.9 DACRO 500 FIL TOT	1,71
P7120090	SCREW,M6X20 SST A2 ISO10642 HEXSOC CSKH	VIS,M6X20 INOX A2 ISO10642 6PC TF	5,44
P7520050	WASHER D6 STAINLESS STEEL	ROND.6 INOX	1,63
P7620180	NUT,M6 SST A2 DIN934 CL70	ECROU,M6 INOX A2 DIN934 CL70	2,72
P7860790	ELASTIC PIN D6X80 ST. TYPE HEAVY 50 PIECES	GOUPILLE ELAST. D6X80 AC. TYPE LOURD	24,41
P7860880	SPRING PINS HEAVY TYPE 10 x 40 25 PIECES	GOUPILLE ELASTIQUE TYPE LOURD 10 x 40	0,48
P7860890	SPRING PINS HEAVY TYPE 6 x 40	GOUPILLE ELASTIQUE TYPE LOURD 6 x 40	0,16
P7890610	FIXING ROD M16X125	TIGE D'ANCRAGE M16X125 EL ZN BLANC	32,65
P7890620	CHIMICAL SEALING AMPOULE FOR ROD M16	CAPSULE CHIMIQUE PR TIGE D'ANCRAGE M16	34,28
P8600930	LCB 1.5 Ref: 11104425 Detection MGR 4	LCB 1.5 Ref: 11104425 Detection MGR 4	219,28
P8600950	ADIF 1.0 Ref: 65543761 Detection MGR 4	ADIF 1.0 Ref: 65543761 Detection MGR 4	1 430,48
P8601320	MDAC V1.1 CARD Detection MGR 2	MDAC V1.1 CARD Detection MGR 2	606,69
P8601460	APM V1.2 BOARD WITH TEST Detection MGR 12	APM V1.2 BOARD WITH TEST Detection MGR 12	416,79
P8601680	BOX FOR INTERFACE BOARD RADIA V01.00	BOITIER CARTE INTERFACE RADIOMETRE V1,0	83,48
P8601800	INT CABLES MOB V2-03	ENSEMBLE CABLES INTERIEURS MOB V2	1 348,22
P8601810	EXT CABLES MOB V2-03	ENSEMBLE CABLES EXTERIEURS MOB V2	1 583,88
P8611810	DAC 1.0 FS FOR FIX(TROPICAL) REF34426697	DAC 1.0 FS FOR FIX(TROPICAL) REF34426697	330,82
P8611820	DAC1.1 FS(TROPIC) HCV-MOBILE REF34426698	DAC 1,1 FS (TROPIC) HCV MOBILE	430,85
P8804050	ELECTRONIC POWER SUPPLY FILTER 15V 600W	FILTRE EQUIPE PR ALIM FLATPAC 15V 600W	84,55
P8804210	PROTECTION HOUSING AGAINST WARM	CAROSSERIE CONTRE LE CHAUD POUR MOB 5XX	2 616,66
P8804990	MONITOR 6,8" SRF 705008 ADAPTATION KIT	MONITOR 6,8" SRF 705008 ADAPTATION KIT	2 194,63
P8906140	CHANGING GAZ CLIM OPERATING MODULE	PREST REMPLACEMENT GAZ CLIM LOCAL OPERAT	1 912,03
P890884A	SPARE PREC PORTES BLIND 300MM 380V-50HZ	SPARE PREC PORTES BLIND 300MM 380V-50HZ	13 274,79
P891240A	MECA EQUIPED FREE WHEEL HCVG	MECA ROUE LIBRE EQUIPEE HCVG	14,50
P8915560	RETROFITING SET MECHANICAL PIECES	PIECES MECANIKES KIT RETROFIT	3 690,75
P8917780	MECA KU35 KIT ADAPTER	MECA KIT ADAPTATION KU35	81,07
P8920760	MECA RETROFIT KIT WHEEL ASS. 300MM DOORS	MECA KIT RETROFIT BLOC ROUE PORTES 300MM	7 472,42

